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1. Základné informácie o vašom systéme 

Úvod 
Váš zabezpečovací systém sa skladá z ezs ústredne, jednej alebo 
viacerých klávesníc a rôznych detektorov a snímačov. 
Zabezpečovacia ústredňa je spravidla inštalovaná skryte v šatniach 
alebo technických miestnostiach. Vlastná zabezpečovacia ústredňa 
obsahuje elektronické obvody a záložný zdroj energie 
(akumulátor). Za normálnych okolností nie je dôvod, aby ústredňu 
ktokoľvek otváral s výnimkou inštalačného alebo servisného 
technika. 

Klávesnica slúži k zadávaniu príkazov pre ovládanie systému a k 
zobrazeniu jeho aktuálneho stavu prostredníctvom LED diód alebo 
na LCD displeji. Klávesnica má vstavaný bzučiak, ktorý slúži 
k akustickému potvrdeniu správneho stlačenia klávesy, prípadne 
môže  signalizovať ďalšie dôležité stavy systému. Vhodné 
umiestnenie klávesnice je vnútri stráženého priestoru v blízkosti 
vstupných / odchodových dverí. 

Prečítajte si starostlivo tento návod a nechajte sa zaškoliť 
inštalačným technikom, ktorý vás zoznámi s funkciami vášho 
systému, ktoré sú vo vašej inštalácii nastavené. Všetci používatelia 
tohto systému by mali byť odpovedajúcim spôsobom poučení o 
jeho účele a použití. 

O návode 
Tento návod podrobne všetky základné systémové funkcie vrátane 
poruchových stavov a programovania používateľských kódov. 
Väčšina používateľov systému nebude potrebovať poznať všetky 
tieto informácie. Časti tohto návodu, ktoré sú uvedené v kapitole 2 
“Obsluha vášho systému” popisujú obecné systémové princípy a 
inštruujú používateľa ako zapnúť (ZAP), vypnúť (VYP) systém a 
ako vynechať zónu zo stráženia. Zvyšné časti návodu sú vyhradené 
pre detailnejšie informácie o systéme.  

Detekcia požiaru 
Táto zabezpečovacia ústredňa je schopná monitorovať požiarne 
detektory, ako sú napríklad dymové hlásiče a v prípade požiaru 
vyhlásiť varovný signál. Požiarna bezpečnosť je závislá na 
odpovedajúcom počte požiarnych detektorov, ktoré sú rozmiestené 
na vhodných / rizikových miestach v objekte.  Toto zariadenie má 
byť inštalované v súlade s miestnou legislatívou a požiarnymi 
predpismi. Dôkladne preštudujte „Požiarny evakuačný plán“ v 
tomto návode.  
Poznámka: 

Funkcia detekcie požiaru musí byť povolená vaším inštalačným 
technikom, inak nebude fungovať. 

Monitorovanie 
Tento systém je schopný predávať alarmy, poruchy a tiesňové 
hlásenia prostredníctvom telefónnej linky na monitorovacie 
pracovisko – pult centrálnej ochrany (PCO). Ak dôjde 
k neúmyselnému / falošnému alarmu, okamžite kontaktujte PCO, 
aby ste zabránili nechcenému výjazdu zásahovej jednotky. 

Poznámka: 

Táto funkcia musí byť povolená vaším inštalačným technikom, inak 
nebude fungovať. 

Zóny a Grupy 
Inštalačný technik rozdeľuje strážený objekt na zóny a grupy. 
Zónou nazývame priestor, ktorý je strážený jedným alebo 
viacerými detektormi (napr. pohybové detektory, MG kontakty, 
detektory rozbitia skla...), ktoré sú do zóny zapojené. Jedna zóna 
predstavuje izbu, vstupnú halu, dvere alebo okno. Dve alebo viacej 
takýchto zón je naviazaných spolu a v zabezpečovacej ústredni 
tvoria grupu. 

Grupa je časť stráženého objektu, ktorá môže byť ovládaná (ZAP / 
VYP) nezávisle na iných. Všetky grupy spoločne tvoria celý 
zabezpečovací systém. Ak objekt nie je rozdelený do Grúp, tak 
budú všetky zariadenia priradené do Grupy číslo 1.   

Niektoré zóny môžu patriť do viac ako jednej grupy, napríklad 
vstupné vchodové dvere a detektory vo vstupných halách. Takéto 
zóny nazývame spoločnými (globálnymi) zónami, pretože nie sú 
priradené do jednej grupy. 

V nasledujúcej tabuľke sú uvedené počty zón a grúp pre jednotlivé 
typy ústredne rady Premier 412, 816 & 832 : 

Ústredňa Grupy Zóny na ústredni Zóny (max.) 

Premier 412 2 4 12 

Premier 816 4 8 16 

Premier 832 4 8 32 

Používateľské kódy 
Ako používateľ zabezpečovacieho systému budete mať pridelený 
4, 5 alebo 6 miestny používateľský kód, ktorý budete používať k 
ZAP / VYP  Grúp, ku ktorým je priradený. Niektoré používateľské 
kódy môžu realizovať dodatočné funkcie ako napríklad 
programovanie systémových funkcií, vynechávanie zón alebo 
prevádzanie testov systému. 

Váš používateľský kód nemusí mať prístup ku všetkým funkciám 
systému. Napríklad, pokiaľ má váš kód pridelené oprávnenie k 
ZAP / VYP len Grupy 1, nebudete schopný ZAP alebo VYP iné 
Grupy alebo celý systém. 

Ďalšia z programovateľných volieb používateľského kódu je, že 
môže byť nastavený s funkciou Globálneho prístupu a to 
znamená, že kód môže byť použitý na ľubovoľnej klávesnici 
systému a bude umožňovať ZAP / VYP ľubovoľnej grupy, ktorá je 
tomuto kódu priradená. Alternatívne môže byť používateľský kód 
nastavený s funkciou Prístup ku Grupám. V tomto režime bude 
možné kódom ZAP / VYP len tie Grupy, ktoré sú priradené ako 
klávesnici, tak používateľskému kódu. 

V nasledujúcej tabuľke je uvedený počet používateľských kódov 
pre jednotlivé typy ústrední Premier 412, 816 & 832: 

Ústredňa Počet používateľských kódov 

Premier 412 32 

Premier 816 32 

Premier 832 64 
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Klávesnice 

V systéme môže byť použitá jedna alebo viacero klávesníc, ktoré 
sú inštalované vnútri stráženého priestoru spravidla v blízkosti 
vstupných dverí do objektu. Každá klávesnica je priradená ku 
grupe, ktorú bude ovládať a v prípade potreby môže byť priradená 
aj k viac ako jednej grupe.  

Typy klávesníc 
K dispozícii sú nasledujúce typy klávesníc: 

Premier RKP4: Štandardné LED klávesnice pre ústredňu Premier 
412. Táto klávesnica má 4 zónové LED diódy a 4 LED diódy pre 
indikáciu stavu systému – Alarm, Service (Porucha), Armed (ZAP) 
a Ready (pripravené na ZAP). 

Premier RKP8: Klávesnice RKP8 má rovnaké funkcie ako RKP4, 
len má 8 zónových LED diód. Tento typ klávesnice sa spravidla 
používa v systémoch do 8 zón.  

Premier RKP16: Klávesnice RKP16 má rovnaké funkcie ako 
RKP4, len má 16 zónových LED diód. Tento typ klávesnice sa 
spravidla používa v systémoch do 16 zón. 

Premier RKP8 Plus: Klávesnice RKP8 Plus má všetky funkcie 
štandardnej klávesnice RKP4 a navyše má samostatné LED diódy 
pre signalizáciu požiaru (Fire), vynechanie zóny (Bypass), 
okamžitého ZAP (Instant) a čiastočného ZAP (Stay). Mimo týchto 
LED diód klávesnica RKP8 Plus má navyše 2 klávesnicové zóny, 
ktoré môžu byť použité pre detektory, ktoré sú v blízkosti tejto 
klávesnice napríklad MG kontakt a pohybový detektor v zádverí. 
Tento typ klávesnice sa spravidla používa v systémoch do 8 zón. 

Premier RKP16 Plus: Klávesnica RKP16 Plus má rovnaké funkcie 
ako RKP8 Plus, len má 16 zónových LED diód. Tento typ 
klávesnice sa spravidla používa v systémoch do 16 zón. 

Premier LCD: LCD klávesnica má štandardný 32 znakový 
podsvietený LCD displej (L iquid Crystal Display) a má samostatné 
LED diódy pre signalizáciu vynechania zóny (Bypass), poruchy 
(Service), pripravenosti k ZAP (Ready), zapnutie (Armed) a 
napájanie systému (Power). Mimo týchto LED diód LCD 
klávesnica má navyše 2 klávesnicové zóny, ktoré môžu byť použité 
pre detektory, ktoré sú v blízkosti tejto klávesnice napríklad MG 
kontakt a pohybový detektor v zádverí. Tento typ klávesnice sa 
spravidla používa v systémoch do 32 zón. 

Premier LCDL: LCDL klávesnica  má rovnaké funkcie ako LCD 
klávesnica, len používa väčší LCD displej. Tento typ klávesnice sa 
spravidla používa v systémoch do 32 zón. 

Premier LCDP: Rovnaký typ ako LCD klávesnice navyše so 
vstavanou čítačkou bezkontaktných kariet. 

Premier LCDLP: Rovnaký typ ako LCDL klávesnice navyše so 
vstavanou čítačkou bezkontaktných kariet. 

Popis klávesníc 
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1 - LED Alarm:  V prípade, že dôjde k vyhláseniu poplachu počas
doby, kedy bola grupa / systém zapnutý, bude táto LED svietiť. 

Grupa / systém, ktorý je v alarme (poplachovom stave) nemôže byť
znovu zapnutý, kým nie je prevedené zrušenie / potvrdenie alarmu 
viď Resetovanie poplachu (“Acknowledging an Alarm”) na strane
11. 

2 - LED Service (Porucha): Táto LED dióda bude blikať, keď sa
vyskytne nová porucha, po jej potvrdení bude svietiť trvale. Ak je 
systém bez porúch, táto LED nesvieti.  

Grupa / systém nemôže byť zapnutá, pokiaľ nie je prevedené 
potvrdenie nových porúch viď poruchy systému (“Service Faults”)
na strane 11. 

3 - LED Armed (Zapnuté):  Signalizuje stav grupy / systému. Svieti, 
keď sú grupy priradené ku klávesnici v zapnutom stave (priestory sú
strážené). Ak je LED zhasnutá, grupy sú vypnuté. LED dióda bude 
blikať pri: 

Zapnutie s odchodovým oneskorením: pomalé blikanie (1 
sekunda svieti / 1 sekunda nesvieti). 

Čiastočné zapnutie  s odchodovým oneskorením: pomalé blikanie 
(1 sekunda svieti / 1 sekunda nesvieti). 

Okamžité čiastočné zapnutie: rýchle blikanie (200 ms svieti / 200 
ms nesvieti). 

4 - LED Ready (Pripravené): Ak táto LED dióda svieti, grupa / 
systém je pripravený  na zapnutie. V prípade, že LED je zhasnutá,
jedna alebo viacero zón v grupe sú narušené = nie sú v kľudovom 
stave. Skontrolujte ich stav a uveďte ich do kľudového stavu 
napríklad  zatvorením okna alebo dverí s MG kontaktom. V prípade, 
že LED dióda bliká, jedna alebo viacero zón sú vynechané alebo sú
narušené, ale grupu / systém je možné zapnúť v režime Núteného 
zapnutia. 

5 - Zónové LED: Tieto LED indikujú na LED klávesniciach stav 
každej zóny v grupe. Ak je zóna narušená alebo má poruchu, 
odpovedajúca LED dióda bude svietiť. Ak bude zóna v kľudovom 
stave, LED dióda bude zhasnutá. 

Klávesnica môže byť  nastavená tak, že prestane zobrazovať stav po 
uplynutí určitého času a je nutné vložiť používateľský kód alebo
stlačiť ľubovoľnú klávesu pre prebudenie klávesnice.  

LED dióda bude vždy svietiť, ak na odpovedajúcej zóne dôjde 
k vyhláseniu alarmu. 

6 - Funkčné klávesy : Viď “Funkčné klávesy” na tejto strane návodu.  

7 - LED Fire (Požiar): Ak sa LED rozsvieti samostatne bez indikácie 
zóny, tak došlo k alarmu na niektorom 2-vodičovom požiarnom 
hlásiči. V prípade, že sa rozsvieti aj zónová LED dióda, tak je 
vyhlásený alarm na dymovom hlásiči tejto zóny.    

8 - LED Bypass (Vynechaná): Ak táto LED svieti u jednej alebo
viacerých zón, boli ručne vynechané zo stráženia viď Vynechanie
zóny (“Manually Bypassing Zones”) na strane 9. 

9 - LED Stay (Čiastočne zapnuté): Ak táto LED svieti grupa  / systém 
je čiastočne zapnutý (napríklad pri strážení v noci, kedy sú vnútorné 
priestory vynechané). LED Armed (Zapnuté) bude blikať. 

10 - LED Instant (Okamžite): Ak táto LED svieti grupa / systém je 
v režime okamžitého čiastočného zapnutia a oneskorenej zóny napr. 
vstupné dvere) sú okamžité (tj. nemajú časové oneskorenie pre
príchod). LED Armed (Zapnuté) bude rýchle blikať. 

11 - LED Power Light (Napájanie): Táto LED trvalo svieti, keď je 
systém napájaný zo siete a bliká, pokiaľ je systém napájaný zo 
záložného akumulátora  pri výpadku siete. 

12 - LCD Display: dvojriadkový 16 znakový LCD displej 

13 - LED Proximity Tag Reader: Táto LED je len na klávesniciach so
vstavanou čítačkou Premier LCDP a LCDLP. 

Funkčné klávesy 
Nasledujúca tabuľka popisuje účel a funkcie kláves na ovládacej  
klávesnici.  

Klávesa Funkcia 

 Táto klávesa Vynechať je používaná k ručnému Vynechaniu 
(premosteniu) jednej zóny alebo skupiny zón (viď strana 9). 

 Táto klávesa Menu slúži k prístupu k používateľským a 
programovacím funkciám. 

ARM Táto klávesa Arm (Zapnúť) slúži k plnému zapnutiu systému 
alebo grupy. 

 Táto klávesa Zostať sa používa k čiastočnému zapnutiu systému 
alebo grupy. 

DISARM Táto klávesa Disarm (Vypnúť) sa používa pre vypnutie 
(odkódovanie) systému alebo grupy. 

 

Táto klávesa Area (Skupina) sa spravidla používa pre zapnutie 
alebo vypnutie zvolenej Grupy. Ak je klávesa Area stlačená, na 
vlastnej klávesnici dôjde k zobrazeniu zapnutých grúp. 

Klávesa Area môže byť rovnako použitá k dočasnému priradeniu 
klávesnice k inej grupe viď Prepnutie na inú grupu na strane 9. 

 Klávesa Gong slúži k povoleniu / zakázaniu funkcie zvonkohra 
viď Vypnutie / zapnutie zvonkohry na strane 12. 

 Klávesa Reset slúži k resetu systému po poplachu alebo k resetu 
poruchových stavov viď strana 11. 

 
Klávesa Áno sa používa k zapnutiu systému a k výberu položky 
funkcie v menu. 

 Klávesa Nie sa používa k vypnutiu systému alebo grupy. 

Poznámka: 

Keď je niektorá klávesnica používaná, ostatné klávesnice budú 
blokované mimo funkcie tiesňových kláves. Zablokovanie bude 
trvať 4 sekundy potom, čo je stlačená posledná klávesa na 
používanej klávesnici. Používaná klávesnica bude mať obmedzené 
akustické informačné tóny.  

Tiesňové klávesy 
Pre prípad núdze disponuje systém tromi tiesňovými núdzovými 
pármi klávec, ktoré sa aktivujú súčasným stlačením po dobu 3 
sekúnd.  

Núdzový Alarm Aktivácia klávesami 

Požiar 1 + 3 

Panika 4 + 6 

Lekár 7 + 9 

Poznámka: 

Tiesňové páry môžu byť inštalačným technikom individuálne 
povolené alebo zakázané na každej klávesnici systému.  

Panic alarm môže byť nezávisle naprogramovaný na každej 
klávesnici ako hlasitý alebo tichý. 
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2. Obsluha zabezpečovacieho systému 

Úvod 

Predtým než budete skúšať ovládať zabezpečovací systém, 
zoznámte sa prosím zo všetkými spôsobmi zapnutia a vypnutia, 
ktoré sú popísané v tejto kapitole. 

Používateľské kódy 
• Ak spravíte chybu počas zadávania vášho používateľského 

kódu, jednoducho vložte správnu hodnotu používateľského 
kódu. 

Zapnutie a vypnutie systému 

Kontrola, či je systém pripravený na zapnutie  
Aby sa zabránilo zbytočným chybám pri zapínaní, je na každej 
klávesnici LED dióda Ready (Pripravené), ktorá indikuje 
nasledujúce stavy: 

• Ak LED dióda Ready (Pripravené) trvale svieti, systém je 
pripravený na zapnutie. 

• Ak LED dióda Ready (Pripravené) bliká, systém má 
vynechané zóny a/alebo zóny s atribútom násilného zapnutia sú 
narušené. Skontrolujte tieto zóny predtým, než budete 
pokračovať. 

Ak LED dióda Ready (Pripravené) nesvieti, tak to znamená, že 
jedna alebo viacej zón je aktívnych (nie sú v kľudovom stave). 
Je nutné je buď vynechať, alebo uviesť do kľudového stavu 
predtým, než budete pokračovať. 

AAAAkkkkttttiiiivvvvnnnníííí zzzzóóóónnnnyyyy jjjjssssoooouuuu iiiinnnnddddiiiikkkkoooovvvváááánnnnyyyy
pppp íííísssslllluuuuššššnnnnoooouuuu lllleeeedddd nnnnaaaa LLLLEEEEDDDD
kkkklllláááávvvveeeessssnnnniiiicccciiii

AAAAkkkkssssttttiiiivvvvnnnníííí zzzzóóóónnnnyyyy jjjjssssoooouuuu vvvvyyyyppppssssáááánnnnyyyy
nnnnaaaa LLLLCCCCDDDD ddddiiiisssspppplllleeeejjjjiiii kkkklllláááávvvveeeessssnnnniiiicccceeee

ZZZZóóóónnnnaaaa 1111 ZZZZAAAAPPPP
PPPPrrrreeeeddddnnnniiii ddddvvvveeeerrrreeee

ZZZZóóóónnnnaaaa 4444 ZZZZAAAAPPPP
ZZZZaaaaddddnnnniiii ddddvvvveeeerrrreeee

 

Poznámky: 

Ak je narušená ľubovoľná nevynechaná zóna, ktorá nemá povolený 
atribút Násilného zapnutia (“Force Arming”), tak na konci 
odchodového oneskorenia  dôjde k signalizácii chybného odchodu 
a systém vyhlási interný poplach. Inštalačný technik môže 
naprogramovať i signalizáciu externou sirénou. Vložte platný 
používateľský kód pre utíšenie poplachu. 

Zóna bude uvedená do stráženia len v prípade, že všetky bloky, do 
ktorých je zóna priradená, budú zakódované a naopak bude 
vypnutá zo stráženia pri vypnutí ľubovoľného bloku. 

Plné zapnutie (Away Arming) 
Tento typ zapnutia sa spravidla používa, keď opúšťate objekt.  Ak 
je systém zapnutý týmto spôsobom, tak všetky zóny priradené do 
vášho bloku budú strážené. 

LED dióda Pripravené (Ready) musí trvale svietiť predtým než 
môže byť systém zapnutý. 

Pre plné zapnutie postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

OOOOddddeeeejjjjddddeeeetttteeee ............
11117777::::33330000....22221111 22228888////00004444

LED Armed (Zapnuto) zzzzaaaa nnnneeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt aaaa zzzzaaaazzzznnnníííí zzzzvvvvuuuukkkkoooovvvvýýýý ssssiiiiggggnnnnáááállll....

Odejd te ze st eženého objektu ,,,, vvvv ooookkkkaaaammmmžžžžiiiikkkkuuuu zzzzaaaappppnnnnuuuuttttíííí
zzzzvvvvuuuukkkkoooovvvvýýýý ssssiiiiggggnnnnáááállll uuuussssttttaaaannnneeee.... SSSSyyyyssssttttéééémmmm jjjjeeee nnnnyyyynnnníííí PPPPllllnnnn zzzzaaaappppnnnnuuuutttt....

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee AAAARRRRMMMM ((((ZZZZAAAAPPPP)))) SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

 

Poznámka: 

Ak je povolená funkcia Rýchleho zapnutia (Quick Arm), môžete 
preskočiť bod 1 z vyššie uvedeného postupu. 

Čiastočné zapnutie (Stay Arming) 
Tento typ zapnutia sa spravidla používa, keď v budove zostáváte. 
Pri zapnutí v tomto režime budú všetky zóny typu vnútorné 
(Interior) priradené do vašej grupy automaticky vynechané 
(bypassed). Pred čiastočným zapnutím skontrolujte nasledujúce:  

• Uveďte do kľudového stavu alebo vynechajte obvodové zóny 
(perimeter), ktoré sú narušené. 

• Zaistite, aby žiadna obvodová zóna nebola vynechaná 
neúmyselne alebo omylom. 

• Zaistite, aby žiadna obvodová zóna s povoleným atribútom 
násilného zapnutia nebola neúmyselne alebo omylom narušená. 

Pre čiastočné zapnutie postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

OOOOddddeeeejjjjddddeeeetttteeee ............
11117777::::33330000....22221111 22228888////00004444

LED Armed (Zapnuto) zzzzaaaa nnnneeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt

SSSSyyyyssssttttéééémmmm jjjjeeee nnnnyyyynnnníííí áááásssstttteeee nnnn zzzzaaaappppnnnnuuuutttt

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

 

Poznámka: 

Ak je povolená funkcia Rýchleho zapnutia (Quick Arm), môžete 
preskočiť bod 1 z vyššie uvedeného postupu. 

Ak je v systéme používaná LED klávesnica Premier RKP8/16 Plus, 
tak LED dióda Stay (Čiastočne zapnutie) bude pri čiastočnom 
zapnutí rovnako svietiť. 
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Zrušenie zapínacej procedúry 

Pre zrušenie zapínacej procedúry, počas odchodového oneskorenia, 
postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

Stiskn te Stiskn te

MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee
NNNNEEEEpppprrrrooooVVVVYYYYPPPP

AAAArrrrmmmmeeeedddd((((ZZZZaaaapppp))))

Zapínací procedura bylazrušenaazabezpe ovací
systém jevypnut.  

Poznámka: 

Ak systém obsahuje len jednu Grupu, nie je treba previesť krok č. 2  

Vypnutie Systému pri Vstupe 

Pre vypnutie systému pri vstupe postupujte nasledovne: 

VVVVlllloooožžžžtttteeee kkkkóóóódddd

VložteUživatelský Kód

Vstupte do st eženého objektu k tomu zvoleným
vchodem ,,,, zzzzaaaa nnnneeee zzzznnnníííítttt zzzzvvvvuuuukkkkoooovvvváááá ssssiiiiggggnnnnaaaalllliiiizzzzaaaacccceeee....
BBBB žžžžtttteeee iiiihhhhnnnneeeedddd kkkk vvvvaaaaššššíííí kkkklllláááávvvveeeessssnnnniiiicccciiii....

Zvuková signalizace se vypne a LED Armed (Zapnuto)
zhasne. Zabezpe ovací systém je nyní vypnut.  

Poznámka: 

Ak platný kód nie je zadaný pred vypršaním vstupného 
oneskorenia, rozoznie sa poplach. 

Vypnutie Systému bez Vstupu 

Pre vypnutie systému bez vstupu, postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee
NNNNEEEEpppprrrroooo VVVVYYYYPPPP????

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeeeStiskn te DDDDiiiissssaaaarrrrmmmm((((VVVVYYYYPPPP))))

LED Armed (Zapnuto) zhasne.
Bezpe nostní systém je nyní vypnut.  

Poznámka: 

Ak systém obsahuje len jednu Grupu, nie je treba previesť krok č. 2  

Ak je povolená funkcia Rýchleho Vypnutia Systému, nie je treba 
previesť krok č. 1 z vyššie uvedeného postupu. 

Vypnutie systému po Poplachu 

Pre vypnutie systému po poplachu, postupujte nasledovne:  

Vložte Uživatelský Kód

LLLLoooožžžžnnnniiiicccceeee

ZZZZóóóónnnnaaaa 00005555 ZZZZAAAAPPPP
LLLLoooožžžžnnnniiiicccceeee

SSSSyyyyssssttttéééémmmm jjjjeeee vvvvyyyyppppnnnnuuuutttt aaaa kkkklllláááávvvveeeessssnnnniiiicccceeee zzzzoooobbbbrrrraaaazzzzuuuujjjjuuuu zzzzddddrrrroooojjjj ppppooooppppllllaaaacccchhhhuuuu....

 

Systém teraz musí byť resetovaný, než bude možné ho znovu 
zapnúť, viď strana 11, pre informácie ohľadne resetovania 
poplachu. 

Automatické Čiastočné Zapnutie Systému 
Ak váš inštalačný technik povolil v programovaní funkciu 
Automatického Čiastočného Zapnutia Systému, tak systém 
automaticky spustí funkciu Čiastočného Zapnutia, keď 
vstupná/výstupná zóna (domové dvere) nie je narušená počas 
Plného Zapnutia Systému.  

Pre automatické Čiastočné Zapnutie Systému postupujte 
nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

OOOOddddeeeejjjjddddeeeetttteeee ............
11117777::::33330000....22221111 22228888////00004444

LED Armed (Zapnuto) zzzzaaaa nnnneeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt aaaa zzzzaaaazzzznnnníííí zzzzvvvvuuuukkkkoooovvvvýýýý ssssiiiiggggnnnnáááállll....

Neodcházejte z objektu bbbb hhhheeeemmmm nnnnáááásssslllleeeedddduuuujjjjííííccccííííhhhhoooo zzzzppppoooožžžždddd nnnníííí....
NNNNaaaa kkkkoooonnnncccciiii zzzzppppoooožžžždddd nnnníííí bbbbuuuuddddeeee ssssyyyyssssttttéééémmmm áááásssstttteeee nnnn zzzzaaaappppnnnnuuuutttt....

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee AAAARRRRMMMM ((((ZZZZAAAAPPPP)))) SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

 

Prepnutie medzi Čiastočným zapnutím S Oneskorením 
a Bez Oneskorenia  
Pri prevádzaní Čiastočného zapnutia systému, zóny s oneskorením 
(domové dvere atď.) majú štandardné oneskorenie, inými slovami, 
keď je pri príchode narušená oneskorená zóna, je spustené 
príchodové oneskorenie. Je však možné zmeniť zónu S 
oneskorením na Bez oneskorenia, túto zmenu je možné previesť pri 
systéme, ktorý je Čiastočne Zapnutý. Ak je zóna s oneskorením 
narušená, keď je systém v móde Čiastočné Zapnutie Bez 
Oneskorenia, systém okamžite spustí poplach.  

Pre zmenu módu z -S Oneskorením- na -Bez Oneskorenia-, 
postupujte nasledovne: 

UUUUjjjjiiiisssstttt tttteeee sssseeee,,,, žžžžeeee ssssyyyyssssttttéééémmmm jjjjeeee áste n zzzzaaaappppnnnnuuuutttt

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee aaaa ppppooooddddrrrržžžžtttteeee kkkklllláááávvvveeeessssuuuu ,,,, ddddooookkkkuuuudddd nnnneeeeuuuussssllllyyyyššššíííítttteeee
ppppoooottttvvvvrrrrzzzzoooovvvvaaaaccccíííí zzzzvvvvuuuukkkkoooovvvvýýýý ssssiiiiggggnnnnáááállll....

CCCCAAAASSSSTTTT.... ZZZZAAAAPPPP bbbbeeeezzzz zzzzpppp....

LLLLEEEEDDDD AAAArrrrmmmmeeeedddd((((ZZZZAAAAPPPP)))) zzzzaaaa nnnneeee rrrryyyycccchhhhlllleeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt....
SSSSyyyyssssttttéééémmmm jjjjeeee nnnnyyyynnnníííí zzzzaaaappppnnnnuuuutttt áááásssstttteeee nnnn zzzzaaaappppnnnnuuuutttt BBBBeeeezzzz zzzzppppoooožžžždddd nnnníííí
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Poznámka: 

Ak je k systému používaná LED klávesnica Premier RKP8/16 Plus, 
tak LED dióda Instant (Okamžite) bude pri čiastočnom zapnutí 
rovnako svietiť. 

Pre zmenu módu z -Bez Oneskorenia-, na -S Oneskorením-, 
postupujte nasledovne: 

UUUUjjjjiiiisssstttt tttteeee sssseeee,,,, žžžžeeee ssssyyyyssssttttéééémmmm jjjjeeee áste n zzzzaaaappppnnnnuuuutttt

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee aaaa ppppooooddddrrrržžžžtttteeee kkkklllláááávvvveeeessssuuuu ,,,, ddddooookkkkuuuudddd nnnneeeeuuuussssllllyyyyššššíííítttteeee
ppppoooottttvvvvrrrrzzzzoooovvvvaaaaccccíííí zzzzvvvvuuuukkkkoooovvvvýýýý ssssiiiiggggnnnnáááállll....

CCCCAAAASSSSTTTT.... ZZZZAAAAPPPP sssseeee zzzzpppp....

LLLLEEEEDDDD AAAArrrrmmmmeeeedddd((((ZZZZAAAAPPPP)))) zzzzaaaa nnnneeee rrrryyyycccchhhhlllleeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt....
SSSSyyyyssssttttéééémmmm jjjjeeee nnnnyyyynnnníííí zzzzaaaappppnnnnuuuutttt áááásssstttteeee nnnn zzzzaaaappppnnnnuuuutttt SSSSeeee zzzzppppoooožžžždddd nnnníííímmmm

 

Poznámka: 

Ak je v systému používaná LED klávesnica Premier RKP8/16 Plus, 
tak LED dióda Instant (Okamžite) zhasne. 

Zapínanie a Vypínanie Grúp 

Táto sekcia sa zaoberá zapínaním a vypínaním Grúp. Aby tieto 
procedúry mohli byť použité, nasledujúce podmienky musia byť 
splnené. 

• Zabezpečovací systém musí byť rozdelený na jednu alebo 
viacej Grúp. 

• Váš Používateľský kód musí byť priradený k viac než jednej 
Grupe. 

• Klávesnica, ktorú používate k obsluhe zabezpečovacieho 
systému, musí byť priradená k viacerým Grupám, alebo váš 
prístupový kód musí byť nastavený pre Globálny (Celo-
systémový) Prístup. 

Plné Zapnutie Grúp 
Táto možnosť vám umožní Plne zakódovať jednu alebo viacej 
Grúp. 

Pre Plné zapnutie vybraných Grúp postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

LLLLEEEEDDDD Ready (P ipraveno) zzzzaaaa nnnneeee rrrryyyycccchhhhlllleeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt....
SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee 1111 –––– 4444 kkkk zzzzvvvvoooolllleeeennnníííí nnnneeeebbbboooo zzzzrrrruuuuššššeeeennnníííí GGGGrrrruuuupppp,,,,
nnnnaaaapppp .... SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee ttttllllaaaa ííííttttkkkkoooo 2222 pppprrrroooo vvvvyyyybbbbrrrráááánnnníííí GGGGrrrruuuuppppyyyy 2222....

GGGGrrrruuuuppppaaaa 2222 jjjjeeee nnnnyyyynnnníííí vvvvyyyybbbbrrrráááánnnnaaaa....

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee Arm (Zapnout) SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

LLLLEEEEDDDD Armed (ZAP) zzzzaaaa nnnneeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt aaaa zzzzvvvvuuuukkkkoooovvvváááá ssssiiiiggggnnnnaaaalllliiiizzzzaaaacccceeee
pppprrrroooo ooooddddcccchhhhoooodddd sssseeee rrrroooozzzzeeeezzzznnnníííí....

Odejd te ze zapínajících se místností ,,,, ppppoooo zzzzaaaappppnnnnuuuuttttíííí sssseeee
ssssiiiiggggnnnnaaaalllliiiizzzzaaaacccceeee vvvvyyyyppppnnnneeee.... GGGGrrrruuuuppppaaaa ((((GGGGrrrruuuuppppyyyy)))),,,, jjjjssssoooouuuu nnnnyyyynnnníííí
PPPPllllnnnn zzzzaaaappppnnnnuuuuttttyyyy....

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
GGGGrrrruuuuppppaaaa >>>>****************____ <<<<

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
GGGGrrrruuuuppppaaaa >>>>****2222********____ <<<<

OOOOddddeeeejjjjddddeeeetttteeee ............
11117777::::33330000....22221111 22228888////00004444

 
Poznámka: 

Ak je povolená funkcia Rýchleho Zapnutia (Quick Arm), môžete 
preskočiť bod 1 z vyššie uvedeného postupu. 

Čiastočné Zapnutie Grúp 
Táto možnosť vám umožní Čiastočne Zapnúť jednu, či viacerých 
Grúp. 

Pre Čiastočné Zapnutie zvolených Grúp postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

LLLLEEEEDDDD Ready (P ipraveno) zzzzaaaa nnnneeee rrrryyyycccchhhhlllleeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt....
SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee 1111 –––– 4444 kkkk zzzzvvvvoooolllleeeennnníííí nnnneeeebbbboooo zzzzrrrruuuuššššeeeennnníííí GGGGrrrruuuupppp,,,,
nnnnaaaapppp .... SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee ttttllllaaaa ííííttttkkkkoooo 2222 pppprrrroooo vvvvyyyybbbbrrrráááánnnníííí GGGGrrrruuuuppppyyyy 2222....

GGGGrrrruuuuppppaaaa 2222 jjjjeeee nnnnyyyynnnníííí vvvvyyyybbbbrrrráááánnnnaaaa....

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

ZZZZvvvvoooolllleeeennnnáááá GGGGrrrruuuuppppaaaa ((((GGGGrrrruuuuppppyyyy)))) sssseeee ooookkkkaaaammmmžžžžiiiitttt zzzzaaaappppnnnnoooouuuu aaaa LLLLEEEEDDDD
Armed (Zapnuto) zzzzaaaa nnnneeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt....

ZZZZvvvvoooolllleeeennnnáááá GGGGrrrruuuuppppaaaa ((((GGGGrrrruuuuppppyyyy)))) jjjjssssoooouuuu nnnnyyyynnnníííí áste n zzzzaaaappppnnnnuuuuttttyyyy....

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
GGGGrrrruuuuppppaaaa >>>>****************____ <<<<

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
GGGGrrrruuuuppppaaaa >>>>****2222********____ <<<<
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Vypínanie Grúp 
Táto možnosť vám umožní vypnúť jednu, či viacej Grúp. 

Pre vypnutí zvolených Grúp, postupujte nasledovne. 

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

LLLLEEEEDDDD Ready (P ipraveno) zzzzaaaa nnnneeee rrrryyyycccchhhhlllleeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt....
SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee 1111 –––– 4444 kkkk zzzzvvvvoooolllleeeennnníííí nnnneeeebbbboooo zzzzrrrruuuuššššeeeennnníííí GGGGrrrruuuupppp,,,,
nnnnaaaapppp .... SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee tttt llllaaaa ííííttttkkkkoooo 2222 pppprrrroooo vvvvyyyybbbbrrrráááánnnníííí GGGGrrrruuuuppppyyyy 2222....

GGGGrrrruuuuppppaaaa 2222 jjjjeeee nnnnyyyynnnníííí vvvvyyyybbbbrrrráááánnnnaaaa pppprrrroooo vvvvyyyyppppnnnnuuuuttttíííí....

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee DDDDiiiiaaaassssaaaarrrrmmmm((((VVVVyyyyppppnnnnoooouuuutttt))))

ZZZZvvvvoooolllleeeennnnáááá GGGGrrrruuuuppppaaaa ((((GGGGrrrruuuuppppyyyy)))) jjjjssssoooouuuu nnnnyyyynnnníííí Vypnuty ....

MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee
NNNNEEEE pppprrrroooo VVVVYYYYPPPP????

NNNNEEEE pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
GGGGrrrruuuuppppaaaa >>>>******** ********____ <<<<

NNNNEEEE pppprrrroooo VVVVYYYYPPPP????
GGGGrrrruuuuppppaaaa >>>>****2222**** ****____ <<<<

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

 

Prepnutie na inú Grupu 
Za normálnych okolností bude klávesnica, ktorú využívate, 
priradená k určitej Grupe, z čoho vyplýva, že zónové LED diódy a 
LED diódy pre indikáciu stavu systému budú zobrazovať 
informácie týkajúce sa priradenej Grupy. Vy však máte možnosť 
dočasne prepnúť klávesnicu tak, aby zónové LED diódy a LED 
diódy pre indikáciu stavu systému zobrazovali informácie týkajúce 
sa vami zvolenej Grupy. Zatiaľ čo ste v tomto móde, môžete tiež 
využiť svoj Používateľský Prístupový kód k zapnutiu/vypnutiu inej 
vami zvolenej Grupy (za predpokladu, že k danej Grupe máte 
prístup). 

Pre využitie tejto funkcie je doporučené, aby systém bol nastavený 
takto: 

• Funkcia prepínania medzi grupami musí byť povolená. 

• Používateľ musí mať prístup k viacerým Grupám. 

• Používateľ by mal mať povolenú funkciu: “Len Lokálny Prístup 
do Grúp”, pre viacej informácií viď strana 18.  

• Klávesnica by mala byť priradená len k jednej Grupe. 

Pre prepnutie klávesnice na inú Grupu  postupujte nasledovne: 

 

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

GGGGrrrruuuuppppaaaa ZZZZaaaapppp

ZZZZaaaaddddeeeejjjjtttteeee GGGGrrrruuuuppppuuuu 1111 ----4444,,,,
nnnnaaaapppp .... ssssttttiiiisssskkkknnnn tttteeee 2222 pppprrrroooo zzzzvvvvoooolllleeeennnníííí GGGGrrrruuuuppppyyyy 2222....

KKKKlllláááávvvveeeessssnnnniiiicccceeee nnnnyyyynnnníííí bbbbuuuuddddeeee zzzzoooobbbbrrrraaaazzzzoooovvvvaaaatttt iiiinnnnffffoooorrrrmmmmaaaacccceeee
ttttýýýýkkkkaaaajjjjííííccccíííí sssseeee vvvváááámmmmiiii zzzzvvvvoooolllleeeennnnéééé GGGGrrrruuuuppppyyyy....  

Poznámka: 

Po prepnutí klávesnice k inej Grupe, klávesnica zostane pripojená 
k danej Grupe po dobu 10 sekúnd od posledného stlačenia klávesy. 
Ak však zadáte Používateľský kód zatiaľ, čo ste v tomto móde, 
klávesnica zostane k danej Grupe pripojená po dobu 60tich sekúnd 
od posledného stlačenia klávesy. 

Vynechanie (premostenie) Zóny 

Manuálne Vynechanie Zóny 
Vynechanie Zóny zabraní danej zóne spustiť poplach. 

Poznámka: 

Potom, čo je Zóna manuálne Vynechaná, je táto zóna vynechaná 
pokiaľ toto vynechanie manuálne nezrušíte.  

Klávesnica Menu Vynechanie zón sama opustí, pokiaľ žiadna 
klávesa nie je po  dobu 60tich sekúnd stlačená. 

Pre manuálne Vynechanie Zóny, postupujte nasledovne:  

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

LLLLEEEEDDDD Ready (P ipraveno) zzzzaaaa nnnneeee rrrryyyycccchhhhlllleeee bbbblllliiiikkkkaaaatttt....
ZZZZaaaaddddeeeejjjjtttteeee íííísssslllloooo zzzzóóóónnnnyyyy
nnnnaaaapppp .... SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee ttttaaaallll ííííttttkkkkaaaa0 + 2 pppprrrroooo vvvvyyyybbbbrrrráááánnnníííí zzzzóóóónnnnyyyy 2222

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

PPPPoooo vvvvyyyybbbbrrrráááánnnníííí vvvvššššeeeecccchhhh zzzzóóóónnnn kkkktttteeeerrrréééé ssssiiii pppp eeeejjjjeeeetttteeee vvvvyyyynnnneeeecccchhhhaaaatttt ssssttttiiiisssskkkknnnn tttteeee::::
AAAArrrrmmmm((((ZZZZaaaapppp))))//// pppprrrroooo PPPPllllnnnnéééé zzzzaaaappppnnnnuuuuttttíííí

pppprrrroooo áááásssstttteeee nnnnéééé zzzzaaaappppnnnnuuuuttttíííí
pppprrrroooo nnnnáááávvvvrrrraaaatttt ddddoooo nnnnoooorrrrmmmmáááállllnnnnííííhhhhoooo vvvvyyyyppppnnnnuuuuttttééééhhhhoooo ssssttttaaaavvvvuuuu....

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP????
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....zzzzóóóónnnnuuuu>>>> 00000000
****BBBBEEEEZZZZ VVVVYYYYNNNNEEEECCCCHHHHÁÁÁÁNNNNÍÍÍÍ****

VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....zzzzóóóónnnnuuuu>>>> 00000000
ZZZZóóóónnnnaaaa 00002222 VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....

ZZZZvvvvoooolllleeeennnnáááá zzzzóóóónnnnaaaa jjjjeeee nnnnyyyynnnníííí vvvvyyyynnnneeeecccchhhháááánnnnaaaa.... OOOOppppaaaakkkkuuuujjjjtttteeee kkkkrrrrooookkkk 3333
pppprrrroooo vvvvyyyynnnneeeecccchhhháááánnnníííí ddddaaaallllššššíííícccchhhh zzzzóóóónnnn....

 

Poznámka: 

Ak je funkcia Rýchleho Vynechania povolená, môžete z vyššie 
uvedeného postupu vynechať krok č. 1. 

V okamihu kedy jedna, či viacej zón je Vynechaných, LED dióda 
Ready (Pripraveno) bude blikať. Ak je v systéme použitá klávesnica 
Premier RKP8/16 Plus alebo klávesnica s LCD tak LED dióda 
Bypass (Vynechať) bude tiež rozsvietená. 
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Zrušenie Vynechania Zóny 
Pre zrušenie Vynechania zóny, použite pre vybranú zónu, ktorá už 
bola vynechaná, rovnaký postup ako pre manuálne Vynechanie 
zóny. 

• Zrušenie Vynechania zóny nemôže byť prevedené pri 24 
hodinových zónach, pokiaľ je táto zóna narušená. 

• Ak inštalačný technik povolil funkciu „Obnovenia 
Vynechaných Zón pri Vypnutí Systému“, tak bude Vynechanie 
Zón automaticky zrušené, vždy keď dôjde k Vypnutiu 
Systému.  

Vynechanie Skupiny zón 
Funkcia Vynechania Skupiny vám umožní vynechať prednastavenú 
skupinu Zón. Zabezpečovací systém môže mať nadefinované až 
štyri skupiny týchto zón. 

Pre Vynechanie Skupiny Zón, postupujte nasledovne.  

Vložte Uživatelský Kód

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

Zadejte íslo skupiny poté stiskn te

VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....zzzzóóóónnnnuuuu>>>> 00000000
ZZZZóóóónnnnaaaa 00002222 VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....

VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....zzzzóóóónnnnuuuu>>>> 00000000
ZZZZóóóónnnnaaaa 00003333 VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....

Klávesnice nyní zobrazí vynechané zóny.Vp ípad pot eby
m žete do skupiny p idat zóny zadáním íslazóny ,
nap .Zadejte pro p idání zóny 5.

VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....zzzzóóóónnnnuuuu>>>> 00005555
ZZZZóóóónnnnaaaa 00002222 VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....

VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....zzzzóóóónnnnuuuu>>>> 00005555
ZZZZóóóónnnnaaaa 00003333 VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....

VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....zzzzóóóónnnnuuuu>>>> 00005555
ZZZZóóóónnnnaaaa 00005555 VVVVyyyynnnneeeecccchhhh....

Zvolenázóny je nyní vynechána.Opakujte krok 3 pro
vynechání dalších zón.

PPPPoooo vvvvyyyybbbbrrrráááánnnníííí vvvvššššeeeecccchhhh zzzzóóóónnnn kkkktttteeeerrrréééé ssssiiii pppp eeeejjjjeeeetttteeee vvvvyyyynnnneeeecccchhhhaaaatttt ssssttttiiiisssskkkknnnn tttteeee::::
AAAArrrrmmmm((((ZZZZaaaapppp))))//// pppprrrroooo PPPPllllnnnnéééé zzzzaaaappppnnnnuuuuttttíííí

pppprrrroooo áááásssstttteeee nnnnéééé zzzzaaaappppnnnnuuuuttttíííí
pppprrrroooo nnnnáááávvvvrrrraaaatttt ddddoooo nnnnoooorrrrmmmmáááállllnnnnííííhhhhoooo vvvvyyyyppppnnnnuuuuttttééééhhhhoooo ssssttttaaaavvvvuuuu....

 
Poznámka: 

Ak funkcia Rýchleho Vynechania je povolená, môžete z vyššie 
uvedeného postupu vynechať krok č. 1.  

V okamihu kedy je Vynechaných jedna alebo viacero zón, LED 
dióda Ready (Pripravené) bude blikať. Ak je v systéme použitá 
klávesnica Premier RKP8/16 Plus alebo klávesnica s LCD, tak 
LED dióda Bypass (Vynechať) bude tiež rozsvietená. 

Rýchle Vynechanie zóny a Plné Zapnutie Systému 
Funkcia Rýchleho Vynechania zón a Plného zapnutia vám umožní 
Vynechať preddefinovanú skupinu zón a Plne, prípadne Čiastočne, 
zapnúť systém. Zabezpečovací systém môže mať až štyri grupy  

Pre Rýchle Vynechanie skupiny zón a Plné Zapnutie Systému, 
pokračujte nasledovne:  

Zadejte íslo skupiny
vynechaných grup

OOOOddddeeeejjjjddddeeeetttteeee ............
11117777::::33330000....22221111 22228888////00004444

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

Led AAAArrrrmmmmeeeedddd ((((ZZZZAAAAPPPP)))) a RRRReeeeaaaaddddyyyy ((((PPPP iiiipppprrrraaaavvvveeeennnnoooo)))) za nou blikat a
spustí sezvukový signál pro odchod.

Vokamžiku zastavení zvukovésignalizace je systém
pln zapnut avybranéskupiny jsou vynechány.

 

Pre Rýchle Vynechanie skupiny zón a Čiastočné Zapnutie Systému 
pokračujte nasledovne:  

Zadejte íslo skupiny
vynechaných grup

SSSStttt iiiisssskkkknnnn tttteeee

Led AAAArrrrmmmmeeeedddd ((((ZZZZAAAAPPPP)))) a RRRReeeeaaaaddddyyyy ((((PPPP iiiipppprrrraaaavvvveeeennnnoooo)))) za nou blikat a
spustí se zvukový signál pro odchod.

Vokamžiku zastavení zvukové signalizace je systém
áste n zapnut a vybrané skupiny jsou vynechány.

 

Poznámka: 

Funkcia Rýchleho Zapnutia Systému musí byť povolená, aby táto 
funkcia mohla byť použitá. 
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3. Menu používateľských funkcií 
Táto sekcia sa zaoberá pokročilými funkciami systému, ktoré 
príslušný používateľ môže previesť zo zabezpečovacím systémom. 
Medzi tieto funkcie patrí:  

Resetovanie Poplachu 

Táto funkcia slúži k resetovaniu poplachu a prípadných porúch 
systému. Táto funkcia tiež slúži k resetovaniu detektorov 
s pamäťou poplachu ako sú napríklad Dymové požiarne hlásiče. 

Pre resetovanie poplachu, pokračujte nasledovne: 

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

Klávesnice zapípnea resetujevšechny aktivované detektory
a pokusí se vymazat Poplachy nebo Systémové poruchy

Vložte Uživatelský Kód

 

Záznam Poplachov (Alarm Log) 

Zabezpečovacia ústredňa obsahuje pamäť, kde je uložený zoznam 
zón, ktoré počas posledného Zapnutia Systému spôsobili poplach.  

Pre prezeranie výpisu pamäte posledných poplachov, postupujte 
nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

PPPPoooossssllll.... aaaallllaaaarrrrmmmm zzzz::::
ZZZZóóóónnnnaaaa 00002222

PPPPoooossssllll.... aaaallllaaaarrrrmmmm zzzz::::
ZZZZóóóónnnnaaaa 00004444

Klávesnice zobrazí všechny zóny,které zp sobili poplach,
kdyžbyl bezpe nostní systém naposledy zapnutý.

Stiskn te pro návrat do normálního vypnutého stavu.
 

 

Poruchy Systému 

Reakcia ústredne na Poruchu Systému je naprogramovaná 
inštalačným technikom, je však väčšinou obmedzená len na 
zvukovú signalizáciu bzučiakom klávesnice. Pre vypnutie tejto 
zvukové signalizácie zadajte Používateľský kód.  

Blikajúca LED Service (Porucha) značí novú poruchu. 
Zabezpečovací Systém nemôže byť zapnutý, pokiaľ nie je 
vzniknutá porucha potvrdená a LED Service (Porucha) bude 
blikať, pokiaľ sa tak nestane. Potom sa blikanie zmení na stále 
rozsvietenú žltú LED diódu a zabezpečovací systém teraz môže 
byť zapnutý. LED Service (Porucha) zostane svietiť, pokiaľ 
všetky systémové poruchy nebudú odstránené. 

Výpadok elektrického prúdu a porucha telefónnej linky môžu mať 
naprogramované oneskorenie signalizácie. Žltá LED Service 
(Porucha) sa rozsvieti ihneď potom, čo nastane jedna 
z menovaných porúch, ale zvuková signalizácia Poruchy Systému 
prípadne prenos informácií na monitorovací pult centrálnej ochrany 
nenastane, pokiaľ oneskorenie nevyprší. 

Poznámka: 

Ak váš inštalačný technik vypol funkciu Potvrdenie Výpadku 
elektrického prúdu používateľom, LED Service (Porucha) bude 
blikať veľmi rýchle počas tejto situácie, avšak zabezpečovací 
systém môže byť zapnutý aj pri nepotvrdení tejto chyby.  

Potvrdenie Novej Poruchy systému 

Nová Porucha Systému môže byť potvrdená nasledovne: 

VložteUživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

PPPPoooorrrruuuucccchhhhyyyy ssssyyyyssssttttéééémmmmuuuu::::
SSSSttttiiiisssskkkk MMMMeeeennnnuuuu////RRRReeeesssseeeetttt

PPPPoooorrrruuuucccchhhhaaaa AAAACCCC
SSSSttttiiiisssskkkk MMMMeeeennnnuuuu////RRRReeeesssseeeetttt

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee nnnneeeebbbboooo pppprrrroooo ppppoooottttvvvvrrrrzzzzeeeennnníííí cccchhhhyyyybbbbyyyy aaaa nnnnáááávvvvrrrraaaatttt ddddoooo
nnnnoooorrrrmmmmáááállllnnnnííííhhhhoooo vvvvyyyyppppnnnnuuuuttttééééhhhhoooo ssssttttaaaavvvvuuuu....

KKKKlllláááávvvveeeessssnnnniiiicccceeee zzzzoooobbbbrrrraaaazzzzíííí vvvvššššeeeecccchhhhnnnnyyyy PPPPoooorrrruuuucccchhhhyyyy ssssyyyyssssttttéééémmmmuuuu....

 

Prezeranie Porúch Systému 

Existujúce poruchy môžu byť zobrazené nasledujúcim spôsobom: 

1. Stlačte klávesu Menu a potom klávesu 2. 

2. Klávesnica zobrazí prípadné Poruchy systému. (viď. 
tabuľka na nasledujúcej strane) 

3. Po skončení stlačte klávesu Menu. 



 Premier 412/816/832 Používateľský návod 

12 INS141 

Porucha Systému zobrazená na LED klávesnici  

LED č. Typ Poruchy 

1 Výpadok elektrického prúdu 

2 Porucha telefónnej linky 

3 Poplach 2-vodičový požiarny hlásič 

4 

Sabotáž krytu & pomocný vstup AUX IN: 

Stlačte 4 pre zobrazenie typu poruchy, LED 1 - 5 značí: 

1 = Tamper Krytu 4 = Aux tamper  * 

2 = Tamper Aux In 5 = Tamper sirény * 

3 = Panic Aux In * = platí pre UK Bell Module 

5 Strata Času a Dátumu 

6 
Tamper / porucha Zóny 

Stlačte klávesu 6 pre zobrazenie čísla zóny 

7 
Klávesnica tamper / porucha komunikácie na zbernici 

Stlačte klávesu 7 pre zobrazenie čísla danej klávesnice 

8 

Porucha zariadení 

Stlačte 8 pre zobrazenie typu problému, LED 1 - 8 značí: 

1 = Porucha PGM výstupu 1   
2 = Porucha PGM výstupu 2   
3 = Porucha sirény 
4 = Porucha 2-vodičový požiarny hlásič 
5 = Porucha elektrické poistky prídavného napájania AUX 
6 = Porucha záložného Akumulátoru 
7 = Časovač / Porucha zón v Soak teste 
8 = Porucha Com1 alebo porucha komunikácie s PCO 

Porucha Systému zobrazená na LCD displeji klávesnice 

LCD Typ Poruchy 

Porucha AC Výpadok elektrického prúdu 

Por. Tel. Linky Porucha telefónnej linky 

Požiarny popl. -2W Poplach 2-vodičový požiarny hlásič 

Box/Aux Tamper Tamper (sabotáž) Krytu 

Aux Tamper Pomocný sabotážny kontakt (svorka Aux Input) 

Auxilary Tamper 
Pomocný sabotážny kontakt (sirénový modul 
používaný v UK)  

Tamper sirény 
Sabotážny kontakt sirény (sirénový modul 
používaný v UK) 

Aux PA Alarm Panic Aux In  

Strata dátum/čas Strata času a dátumu 

Tamper Zóny> 01 Sabotáž zóny / porucha v zóne 

Tamper klávesnice> 1 
Sabotáž klávesnice/porucha komunikácie 
klávesnice 

Výstup 1 porucha Porucha PGM Výstupu 1 

Výstup 2 porucha Porucha PGM výstupu 2 

Porucha sirény Porucha sirény 

Smoke Sen. Fault Porucha požiarny hlásič 

Por. Aux. poistky Porucha poistky prídavného napájania AUX 

Battery Fault Porucha záložného Akumulátora 

Volajte technika Časovač / Porucha zón v Soak testu 

Porucha komunikácie Porucha Com1 alebo porucha komunikácie 

Resetovanie systému Anti - Code 

Táto funkcia je bežne využívaná vo Veľké Británii, kde 
používatelia nemajú oprávnenie resetovať poplach a komunikáciu 
ústredne s PCO po prebehnutom poplachu. Používateľ však môže 
resetovať ústredňu po zadaní jedinečného kódu, ktorý môže získať 
od inštalačného technika alebo z dispečingu monitorovacieho 
pracoviska PCO.  

Pre prevedenie Resetovania systému, zadaním Anti - code, 
postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

Vložte Kód > 3166
Vložte odpo > ????

Klávesnice zobrazí náhodn
vygenerovaný 4 íselný Kód.

Zkontaktujte vášPCO nebo instala ního technikapro získání
prot i-kódu pro reset.

Tel. . ________________________________

Zadejte Proti-kód který vám sd lil PCOnebo instala ní technik.

Jestliže je kód p ijat, zazní tón p ijetí, systém se resetuje a navrátí
se do normálního vypnutého stavu.

 

Vypnutie/Zapnutie zvonkohry 

Keď má zóna aktivovanú funkciu zvonkohry, klávesnica vydá 
akustický signál, vždy keď je daná zóna narušená. Táto funkcia 
môže zvonkohru Zapnúť alebo Vypnúť.  

Pre zapnutie alebo vypnutie zvonkohry, postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

Jestliže bylazvonkohravypnuta, tak se zvonkohrazapne a
ozve se signál zvonkohry.Jestliže byla zvonkohrazapnuta,
tak sezvonkohravypne aozve se potvrzující tón.
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Zmena Používateľského Kódu 

Všetci užívatelia zabezpečovacieho systému si môžu zmeniť svoj 
používateľský kód. 

Pre zmenu Používateľského Kódu, postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

VVVVlllloooožžžžtttteeee nnnnoooovvvvýýýý
KKKKóóóódddd

VVVVlllloooožžžžtttteeee nnnnoooovvvvýýýý
KKKKóóóódddd

Vložte nový kód
Jestliže kód je 4 – 5 znak dlouhý stiskn te AAAArrrrmmmm((((ZZZZAAAAPPPP))))/
pro potvrzení.

Znovu zadejte Kód

Z klávesnicezazní potvrzující tón v p ípad ,že nový Kód
byl p ijat.Vp ípad že zazní tón chyby (hluboký),
opakujte proceduru od kroku .1.

 

Zobrazenie pamäte udalostí na LCD klávesnici 

Ústredňa ukladá do tzv. pamäte udalostí systémové aktivity, ako 
napríklad zadanie Používateľského kódu za účelom Zapnutia 
Systému, Poplachy, Poruchy a iné. Ku každej udalosti je priradený 
čas a dátum. Počet udalostí uložených v ústredni je závislý na jej 
type, môže byť až:   

• Premier 412 - 750 udalostí 

• Premier 816 - 750 udalostí 

• Premier 832 - 1000 udalostí 

Pre zobrazení Pamäte Udalostí, postupujte nasledovne: 

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

AAAACCCCppppoooorrrruuuucccchhhhaaaa OOOObbbbnnnn UUUUžžžžiiiivvvvaaaatttteeeellll 00001111 MMMMaaaasssstttteeeerrrr

TTTTyyyypppp uuuuddddáááálllloooossssttttiiii
((((TTTTeeeexxxxtttt ZZZZóóóónnnnyyyy))))

TTTTyyyypppp UUUUddddáááálllloooossssttttiiii
((((TTTTyyyypppp ppppooooppppllllaaaacccchhhhuuuu aaaa .... ZZZZóóóónnnnyyyy))))

Grupa as Den as Den/M síc

Stiskn te pro
zobrazení informací

Tiskn te pro posouvání skrz záznamy.
Stiskn te ažskon íte.

 

 

 

 

Prerušenie Komunikácie s PCO 

Táto voľba preruší akúkoľvek komunikáciu s Pultom Centrálnej 
Ochrany.  

Pre Prerušenie Komunikácie, postupujte nasledovne: 

VložteUživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

AAAANNNNOOOO pppprrrroooo ZZZZAAAAPPPP
MMMMEEEENNNNUUUU pppprrrroooo ffffuuuunnnnkkkkcccceeee

Klávesnice pípne abezpe nostní systém p eruší veškerou
komunikaci sPultem Centrální Ochrany.
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4. Systémové Programové Menu 
Správca Systému a používateľ s dostatočnými prístupovými 
právami má prístup do Systémového Programového Menu. Toto 
menu umožňuje používateľom prístup k pokročilým funkciám a 
možnostiam zabezpečovacieho systému. 

Nasledujúce Programové Menu sú k dispozícii: 

Menu Funkcia Strana 

Používateľské Programy 

8+0 Programovanie Požívateľa 16 

8+1 Používateľské Nastavenie 1 17 

8+2 Používateľské Nastavenie 2 17 

8+3 Používateľské Nastavenie 3 17 

8+4 Používateľský Text 18 

8+5 Program Štandardného Používateľa 18 

Systémové testy a pomocné funkcie 

    9+0 Krokový test 20 

9+1 Test Sirén a výstupov 20 

9+2 Testovací prenos s PCO 20 

9+3 Povoliť Vzdialený prístup z počítača 20 

9+4 Zahájenie Spätného Volania do počítača 20 

9+5 Nastavenie Času 20 

9+6 Nastavenie Dátumu 20 

9+7 Hlavný Nadpis – názov systému 20 

9+8 Tlač 100 Udalostí 20 

9+9 Odísť z Programového Menu  20 

 

Poznámka: 

K menu [8]+[0] až [8]+[5] má prístup len Správca systému.  

K menu [9]+[0] až [9]+[8] � majú prístup len Používatelia, ktorí 
majú povolené používateľské programovanie. 

Pre prerušenie programovania a zachovanie pôvodných nastavení 
stlačte v ktoromkoľvek okamihu tlačidlo MENU. 

Zabezpečovací systém automaticky opustí Programové menu po 
60tich sekundách ne aktivity. 

Pre prístup do Programových Menu vložte svoj používateľský kód, 
stlačte MENU  a potom klávesu 9. 

Vložte Uživatelský Kód

Pak stiskn te poté

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmmoooovvvvéééé MMMMeeeennnnuuuu
VVVVlllloooožžžž ííííssss....mmmmeeeennnnuuuu >>>> ????????

Vložte kód menu

LED všech Zón se rozsvít í a LED

Ready (P ipraveno) za ne blikat.

 

Programové menu je vybrané zadaním dvojčíselného kódu. Po 
ukončení činnosti v danom pod-menu, sa systém vráti do hlavného 
programového menu, a umožní tak prístup k ďalším častiam 
programového menu. 

Pre opustenie Programového Menu stlačte 99 alebo klávesu 
MENU. Systém sa potom vráti do normálneho stavu.  

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmmoooovvvvéééé MMMMeeeennnnuuuu
VVVVlllloooožžžž ííííssss....mmmmeeeennnnuuuu >>>> ????????

LED všech Zón serozsvítí aLED

Ready (P ipraveno) za ne blikat.

LCDzobrazuje hlavní nadpis,
asa datum.

LED všech Zón zhasnou aLED

Ready (P ipraveno) za ne svítit.

Pro odchod zprogramového menu
stiskn te nebo

 

Programovanie Textu (klávesnice s LCD displejom) 
Text je programovaný podobne ako na mobilnom telefóne. Znaky 
sú zvolené opakovaným stlačením určitého tlačidla (Pre zvolenie 
znaku na rovnakom Tlačidle, stlačte  pre posunutie kurzora na 
ďalšie miesto). 

Nižšie uvedená tabuľka zobrazuje tlačidlo a k nim asociovaný 
znak:  

Tlačidlo Znak 

1 . , ? ! 1 @ “ - & 

2 a b c 2 A B C  

3 d e f 3 D E F  

4 g h i 4 G H I  

5 j k l 5 J K L  

6 m n o 6 M N O  

7 p q r s 7 P Q R S 

8 t u v 8 T U V  

9 w x y z 9 W X Y Z 

0 _ 0 , # * Používateľské Znaky 

 Pohyb kurzorom doľava a doprava  

 Backspace (zmazať) 

 Potvrdiť text 
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Menu Programovanie Používateľa 

Vložte Uživatelský Kód

Pak stiskn te poté

Vložte Uživatelský Kód

Pak stiskn te poté

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmmoooovvvvéééé MMMMeeeennnnuuuu
VVVVlllloooožžžž ííííssss....mmmmeeeennnnuuuu >>>> ????????

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmm....UUUUžžžžiiiivvvv.... 00000000
VVVVlllloooožžžž.... ííííssss....uuuužžžž.... ????????

Programování Uživatele

VVVVlllloooožžžžtttteeee íííísssslllloooo uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeelllleeee

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmm....UUUUžžžžiiiivvvv.... 00003333
KKKKóóóódddd :::: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmm....UUUUžžžžiiiivvvv.... 00003333
KKKKóóóódddd :::: xxxxxxxxxxxxxxxx

UUUUžžžžiiiivvvv.... 00002222 FFFFcccceeee 1111
>>>> 1111 xxxx xxxx xxxx 5555 6666 7777 8888<<<<

UUUUžžžžiiiivvvv.... 00002222 FFFFcccceeee 2222
>>>> 1111 xxxx xxxx xxxx 5555 6666 7777 8888<<<<

UUUUžžžžiiiivvvv.... 00002222 FFFFcccceeee 3333
>>>> 1111 xxxx xxxx xxxx 5555 6666 7777 8888<<<<

UUUUžžžžiiiivvvv.... 00000000 FFFFcccceeee 1111
VVVVlllloooožžžž.... ííííssss....uuuužžžž.... ????????

UUUUžžžžiiiivvvv.... 00000000 FFFFcccceeee 2222
VVVVlllloooožžžž.... ííííssss....uuuužžžž.... ????????

VVVVlllloooožžžžtttteeee íííísssslllloooo uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeelllleeee

VVVVlllloooožžžžtttteeee íííísssslllloooo uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeelllleeee

VVVVlllloooožžžžtttteeee íííísssslllloooo uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeelllleeee

Použijte klávesy k
vybrání/odebrání Funkcí.
Poté stiskn te nebo

Použijte klávesy k
vybrání/odebrání Funkcí.
Poté stiskn te nebo

Použijte klávesy k
vybrání/odebrání Funkcí.
Poté stiskn te nebo

UUUUžžžžiiiivvvv.... 00000000 FFFFcccceeee 3333
VVVVlllloooožžžž.... ííííssss....uuuužžžž.... ????????

Uživatelské Funkce 1

Uživatelské Funkce 2

Uživatelské Funkce 3

PPPPooookkkkrrrraaaa uuuujjjjeeee nnnnaaaa
ddddaaaallllššššíííí ssssttttrrrráááánnnncccceeee

NNNNáááávvvvrrrraaaatttt ddddoooo bbbboooodddduuuu

SSSSttttaaaavvvv LLLLEEEEDDDD
VVVVyyyyppppnnnnuuuuttttéééé
ZZZZaaaappppnnnnuuuuttttéééé
BBBBlllliiiikkkkáááá ppppoooommmmaaaalllluuuu
BBBBlllliiiikkkkáááá rrrryyyycccchhhhlllleeee

PPPP ííííssssttttuuuupppp ddddoooo GGGGrrrruuuuppppyyyy1111
PPPP ííííssssttttuuuupppp ddddoooo GGGGrrrruuuuppppyyyy2222
PPPP ííííssssttttuuuupppp ddddoooo GGGGrrrruuuuppppyyyy3333
PPPP ííííssssttttuuuupppp ddddoooo GGGGrrrruuuuppppyyyy4444
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt ZZZZaaaappppíííínnnnáááánnnníííí SSSSyyyyssssttttéééémmmmuuuu
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt VVVVyyyynnnneeeecccchhhháááánnnníííí
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt VVVVyyyyppppnnnnuuuuttttíííí SSSSyyyyssssttttéééémmmmuuuu
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt UUUUžžžžiiiivvvvaaaatttteeeellllsssskkkkéééé FFFFuuuunnnnkkkkcccceeee

UUUUžžžžiiiivvvvaaaatttteeeellllsssskkkkéééé FFFFuuuunnnnkkkkcccceeee 1111

UUUUžžžžiiiivvvvaaaatttteeeellllsssskkkkéééé FFFFuuuunnnnkkkkcccceeee 2222

UUUUžžžžiiiivvvvaaaatttteeeellllsssskkkkéééé FFFFuuuunnnnkkkkcccceeee 3333

UUUUžžžžiiiivvvvaaaatttteeeellllsssskkkkýýýýkkkkóóóódddd nnnnaaaa jjjjeeeeddddnnnnoooo ppppoooouuuužžžžiiiittttíííí
aaaassssoooovvvvýýýýzzzzáááámmmmeeeekkkksssskkkkoooonnnnttttrrrroooollllnnnníííímmmmiiii hhhhooooddddiiiinnnnaaaammmmiiii 1111

PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt hhhhllllááááššššeeeennnníííí ooootttteeeevvvv eeeennnníííí
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt hhhhllllááááššššeeeennnníííí zzzzaaaavvvv eeeennnníííí
PPPP iiii aaaaddddiiiitttt uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeelllliiii kkkkóóóódddd hhhhrrrroooozzzzbbbbyyyy
AAAAkkkkttttiiiivvvvaaaacccceeee vvvvýýýýssssttttuuuuppppuuuupppprrrroooo oooovvvvllllááááddddáááánnnníííí
eeeelllleeeekkkkttttrrrroooommmmaaaaggggnnnneeeettttiiiicccckkkkééééhhhhoooo zzzzáááámmmmkkkkuuuu
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt gggglllloooobbbbáááállllnnnníííí uuuummmmllll eeeennnníííí ssssiiiirrrréééénnnnyyyy
OOOOddddeeeebbbbrrrraaaatttt vvvvzzzzddddáááálllleeeennnnýýýýpppp ííííssssttttuuuupppp

PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt zzzzmmmm nnnnuuuukkkkóóóódddduuuu tttteeeecccchhhhnnnniiiikkkkaaaa
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt IIIInnnnssssttttaaaallllaaaa nnnníííí zzzzaaaammmmkkkknnnnuuuuttttíííí
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmmoooovvvvéééé mmmmoooožžžžnnnnoooossssttttiiii tttteeeecccchhhhnnnniiiikkkkaaaa
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt tttteeeessssttttoooovvvvaaaaccccíííí tttteeeelllleeeeffffoooonnnnnnnníííí pppp eeeennnnoooossss
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt ppppoooottttvvvvrrrrzzzzeeeennnníííí ppppoooorrrruuuucccchhhhyyyy////ppppooooppppllllaaaacccchhhhuuuu
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeellllsssskkkkéééé pppprrrrooooggggrrrraaaammmmoooovvvváááánnnníííí
PPPPoooovvvvoooolllliiiitttt uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeellllsssskkkkáááá pppprrrrooooggggrrrraaaammmmoooovvvváááánnnníííí jjjjiiiinnnnýýýýcccchhhhuuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeellll
PPPPoooouuuuzzzzeeee llllooookkkkáááállllnnnníííí pppp ííííssssttttuuuupppp ddddoooo ggggrrrruuuupppp
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PPPPooookkkkrrrraaaa oooovvvváááánnnníííí zzzz
mmmmiiiinnnnuuuulllléééé ssssttttrrrráááánnnnkkkkyyyy UživatelskýText

TTTTeeeecccchhhhnnnniiiikkkk
UUUUžžžžiiiivvvv....00000000 PPPPooooppppiiiissss

PPPPoooouuuužžžžiiii jjjj pppprrrroooo zzzzvvvvoooolllleeeennnníííí
uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeelllleeee aaaa pppprrrroooo eeeeddddiiiittttaaaacccciiii

TTTTeeeecccchhhhnnnniiiikkkk
^̂̂̂žžžžiiiivvvv....00000000 PPPPooooppppiiiissss

PPPPoooouuuužžžžiiiijjjj kkkklllláááávvvveeeessssnnnniiiicccciiii pppprrrroooo
vvvvlllloooožžžžeeeennnníííí////eeeeddddiiiittttaaaacccciiii tttteeeexxxxttttuuuu....
SSSSttttiiiisssskkkknnnniiii pppprrrroooo ppppoooottttvvvvrrrrzzzzeeeennnníííí....

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmm....UUUUžžžžiiiivvvv.... 00000000
VVVVlllloooožžžž.... ííííssss....uuuužžžž.... ????????

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmm....UUUUžžžžiiiivvvv.... 00000000
VVVVlllloooožžžž.... ííííssss....uuuužžžž.... ????????

VVVVlllloooožžžžtttteeee íííísssslllloooo uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeelllleeee

VVVVlllloooožžžžtttteeee íííísssslllloooo uuuužžžžiiiivvvvaaaatttteeeelllleeee

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmm....UUUUžžžžiiiivvvv.... 00003333
KKKKóóóódddd :::: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Program Standartního Uživatele

Vložte Uživatelský Kód

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee nnnneeeebbbboooo
jjjjeeeessssttttlllliiiižžžžeeee jjjjeeee kkkkóóóódddd kkkkrrrraaaattttššššíííí nnnneeeežžžž 6666 íííísssslllliiiicccc

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmm....UUUUžžžžiiiivvvv.... 00003333
KKKKóóóódddd :::: xxxxxxxxxxxxxxxx

VVVVlllloooožžžžtttteeee zzzznnnnoooovvvvaaaa KKKKóóóódddd

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmm....UUUUžžžžiiiivvvv.... 00003333
KKKKóóóódddd :::: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee

Smazání Uživatele

.... ,,,, ????!!!!1111 @@@@““““ ---- &&&&
aaaa bbbbcccc2222 AAAABBBBCCCC
dddd eeee ffff 3333 DDDDEEEEFFFF
gggg hhhh iiii 4444 GGGGHHHHIIII
jjjj kkkk llll 5555 JJJJKKKKLLLL
mmmmnnnn oooo 7777 MMMM NNNNOOOO
pppp qqqqrrrr ssss7777 PPPPQQQQRRRRSSSS
tttt uuuu vvvv8888 TTTTUUUUVVVV
wwww xxxxyyyyzzzz 9999WWWWXXXXYYYYZZZZ
MMMMeeeezzzzeeeerrrrnnnnííííkkkk0000 ,,,, #### ****
PPPPoooohhhhyyyybbbb DDDDoooolllleeeevvvvaaaa////DDDDoooopppprrrraaaavvvvaaaa
SSSSmmmmaaaazzzzaaaatttt

KKKKlllláááávvvveeeessssyyyy pppprrrroooo eeeeddddiiiittttaaaacccciiii tttteeeexxxxttttuuuu

Smazaní Uživatele

 

Programovanie Používateľa 8+0 
Voľba Programovania Používateľa umožňuje správcovi systému, 
prípadne používateľovi s dostatočným oprávnením, pridať nového 
používateľa do zabezpečovacieho systému. Počty možných 
používateľov (vrátane technika) sú nasledujúce:  

• Premier 412 - 32 Používateľov 

• Premier 816 - 32 Používateľov 

• Premier 832 - 64 Používateľov 

Používateľ 00 je technik a prístup do jeho funkcií je možný len 
zadaním Kódu technika. Používateľ 01 je správca systému a do 
prvej zmeny je jeho používateľský kód 5678. Ani jeden z týchto 
dvoch používateľov nemôže byť zo systému vymazaný. 

Každý používateľ má priradený nasledujúci atribút:  

• Používateľský Kód 
Toto je jedinečný 4,5 alebo 6 miestny číselný kód, ktorý je 
priradený ku každému používateľovi. Systém umožní 
kombináciu rôzne dlhých Používateľských kódov. 
Používateľský kód musí byť zadaný do klávesnice predtým, 
než používateľ môže akokoľvek zasiahnuť do systému. 

• Používateľské Nastavenie 1 
Vyhľadajte Používateľské Nastavenie 1 na stránke 17 pre viac 
informácií. 

• Používateľské Nastavenie 2 
Vyhľadajte Používateľské Nastavenie 2 na stránke 17 pre viac 
informácií. 

• Používateľské Nastavenie 3 
Vyhľadajte Používateľské Nastavenie 3 na stránke 17 pre viac 
informácií. 

• Používateľský Text (len klávesnice s LCD displejom) 
Vyhľadajte Používateľský Text na stránke 18 pre viac 
informácií.  
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Používateľské Nastavenie 1 8+1 
V Používateľskom Nastavení 1 môžu byť povolené alebo zakázané 
danému používateľovi určité funkcie.  Úroveň prístupu používateľa 
do systému je tak zmenená. Nasledujúce možnosti sú dostupné: 

1 Prístup do Grupy 1 
On: Používateľ má prístup do Grupy 1. 
Off: Používateľ nemá prístup do Grupy 1. 

2 Prístup do Grupy 2 
On: Používateľ má prístup do Grupy 2. 
Off: Používateľ nemá prístup do Grupy 2. 

3 Prístup do Grupy 3 (Len Premier 816/832) 
On: Používateľ má prístup do Grupy 3. 
Off: Používateľ nemá prístup do Grupy 3. 

4 Prístup do Grupy 4 (Len Premier 816/832) 
On: Používateľ má prístup do Grupy 4. 
Off: Používateľ nemá prístup do Grupy 4. 

5 Povoliť Zapínanie Systému 
On: Používateľ môže Zapínať Grupy, ku ktorým má prístup 
Off: Používateľ nemôže zapínať žiadne Grupy. 

6 Povoliť Vynechanie 
On: Používateľ môže Vynechať Zóny v Grupách, ku ktorým 

má prístup 
Off: Používateľ nemôže Vynechať Zóny. 

7 Povoliť Vypnutie Systému 
On: Používateľ môže Vypínať Grupy, ku ktorým má prístup 
Off: Používateľ nemôže Vypínať žiadne Grupy. 

Poznámka: 

Kód Technika (Používateľ 00) môže Vypnúť Systém len vtedy, ak 
bol jeho kód použitý pre Zapnutie Systému. 

8 Povoliť Používateľské Funkcie 
On: Používateľ má prístup k nasledujúcim funkciám: 

• Resetovanie 

• Záznam Poplachov 

• Výpis Systémových Porúch 

• Zvuková signalizácia pri narušení 

• Zmena Vlastného Kódu 

Off: Používateľ nemá prístup k vyššie uvedeným funkciám. 

Používateľské Nastavenie 2 8+2 
V Používateľskom Nastavení 2 môžu byť povolené alebo zakázané 
danému používateľovi určité funkcie. Úroveň prístupu používateľa 
do systému je tak zmenená. Nasledujúce možnosti sú dostupné: 

1 Používateľský Kód na Jedno Použitie 
On: Používateľský kód môže byť použitý len raz na Zapnutie 

a Vypnutie systému. Potom čo bol použitý k Vypnutiu 
systému, je kód vymazaný zo systému. 

Off: Používateľský kód sa chová normálne. 

2 Obmedzenie kódu časovačom 1 
On: Keď je Časovač 1 zapnutý, Používateľský kód nebude 

systémom prijatý. Keď je Časovač 1 Vypnutý, 
Používateľský kód bude systémom prijatý. 

Off: Používateľský kód bude prijatý kedykoľvek. 

3 Povoliť prenos o Vypnutie na PCO 
On: Systém bude prenášať informáciu o vypnutí na Pult 

Centrálnej Ochrany, keď je kód použitý k Vypnutiu 
jednej alebo viacej Grúp. 

Off: Systém nebude prenášať informáciu o Vypnutí. 

Poznámka: Ústredňa vždy prenesie informácie o vypnutí, pokiaľ 
došlo k vyhláseniu poplachu, aj keď je táto funkcia vypnutá.  

4 Povoliť prenos o Zapnutí na PCO 
On: Systém bude prenášať informáciu o zapnutí na Pult 

Centrálnej Ochrany, keď je kód použitý k Zapnutiu 
jednej alebo viacej Grúp. 

Off: Systém nebude prenášať informáciu o Zapnutí. 

5 Priradi ť Používateľovi Kód Hrozby 
On: Použitie Používateľského kódu sa nahlási na Pult 

Centrálnej Ochrany ako vypnutie pod Hrozbou (Duress). 
Off: Používateľský kód sa chová normálne. 

6 Aktivácia výstupu pre ovládanie elektromagnetického 
zámku 

On: Po vložení používateľského kódu je aktivovaný PGM 
výstup Dverný zámok (Door Strike) na dobu 2 sekúnd. 

Off: Používateľský kód nebude aktivovať PGM výstup  
Dverný zámok (Door Strike). 

7 Povoliť globálne umlčanie sirény 
On: Táto voľba umožní používateľovi vypnúť sirénu a 

internú zvukovú signalizáciu v akejkoľvek Grupe, 
vrátane tých, ku ktorým nie je používateľský kód 
priradený. Používateľ nemôže Vypnúť ani resetovať 
Grupu, ku ktorej nemá prístupové práva.   

Off: Používateľ môže vypnúť poplachy len v tých Grupách, ku 
ktorým mu bol pridelený prístup. 

8 Vzdialený Prístup 
On: Funkcia vzdialeného prístupu je danému používateľovi 

zakázaná. 
Off: Funkcia vzdialeného prístupu je danému používateľovi 

povolená 

Poznámka: 

Funkcia vzdialeného prístupu je len u Premier 816+ and Premier 
832. Umožňuje používateľovi vzdialene sa pripojiť k jeho 
zabezpečovaciemu systému a za použitia štandardného telefónu 
s DTMF voľbou diaľkovo tento systém ovládať. 

Používateľské Nastavenie 3 8+3 
V Používateľskom Nastavení 3 môžu byť povolené alebo zakázané 
danému používateľovi určité funkcie. Úroveň prístupu používateľa 
do systému je tak zmenená. Dostupné možnosti: 

1 Povoliť zmenu kódu technika 
On: Používateľský Kód má prístup k Používateľovi 00 v 

menu Program Nového Používateľa. (Menu 80). 
Off: Používateľský kód nemá prístup k Používateľovi 00 v 

menu Program Nového Používateľa. 

2 Povoliť inštalačné zamknutie 
On: Používateľskému kódu je povolené / zakázané inštalačné 

zamknutie pamäte (funkcia Programovania Technikom 
povolená “Allow Engineer Programming”). Ako náhle je 
pamäť zamknutá, prepojka “Load Defaults” na plošnom 
spoji ústredne je zakázaná, čím je preventívne zabránené 
resetovanie ústredne do továrenských hodnôt. 

Off: Používateľskému kódu nie je umožnené povoliť / zakázať 
inštalačné zamknutie pamäte. 
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3 Povoliť Programovacie Možnosti Technika 
On: Používateľský Kód má prístup do Programovacích Menu 

Technika. 
Off: Používateľský Kód nemá prístup do Programovacích 

Menu Technika. 

4 Povoliť Testovací Prenos na PCO 
On: Používateľský kód môže previesť test telefónneho 

prenosu do monitorovacej stanice (Menu 92, viacej na 
strane 20). 

Off: Prístupový kód nemôže previesť test telefónneho prenosu. 

5 Povoliť Potvrdenie Poruchy/Poplachu 
On: Používateľský kód môže byť použitý pre potvrdenie a 

resetovanie poplachov a Systémových Porúch. 
Používateľ s týmto povolením môže po poplachu 
Vypnúť systém, aj keď povolenie Vypnutia systému 
nemá. 

Off: Používateľský kód nemôže byť použitý pre potvrdenie a 
resetovanie poplachov a Systémových Porúch. 

6 Povoliť Používateľské Programovanie 
On: Používateľský kód má prístup do používateľských 

programových menu 90 – 98. 
Off: Užívateľský kód nemá prístup do užívateľských 

programových menu. 

7 Povoliť Užívateľské Programovanie Iných Užívateľov  
On: Užívateľský kód má prístup k  užívateľom 01-31 do ich 

Užívateľských Programovacích Menu (menu 80-85). 
Off: Užívateľský kód nemá prístup k užívateľom 01-31 do ich 

Užívateľských Programovacích Menu. 

8 Len Lokálny Prístup do Grúp 
On: Užívateľský kód môže byť použitý len pre Zapínanie a 

Vypínanie tých Grúp, ktoré sú priradené k danej 
klávesnici. Keď na príklad má užívateľ prístup do 4 
Grúp, ale klávesnica je priradená len ku Grupe č. 1, tak 
bude užívateľ môcť na tej klávesnici Zapínať a Vypínať 
len Grupu č. 1. 

Off: Užívateľský kód má Globálny Prístup  

Používateľský Text (Len Klávesnice s LCD) 8+4 
Ak je systém vybavený klávesnicou s LCD displejom, môžete 
priradiť až 8 písmen každému používateľovi. Tento text je tak 
použitý pri prezeraní Pamäte Udalostí (Pre viac informácií str. 13) 
Text je programovaný podobne ako na mobilnom telefóne. Znaky 
sú zvolené opakovaným stlačením určitého tlačidla (Pre zvolenie 
znaku na rovnakom Tlačidle, stlačte  pre posunutie kurzoru 
na ďalšie miesto). 

Pre viac informácií o zadávaní Textu viď str.14 

Program Štandardného Používateľa 8+5 
Táto možnosť v menu vám umožní pridať do systému 
„Štandardného“ používateľa. Používateľovi budú automaticky 
priradené nasledujúce právomoci:  

V Používateľskom Nastavení 1: 

   Prístup do Grupy 1 

  Povoliť Zapínanie Systému 

  Povoliť Vynechanie 

  Povoliť Vypnutie Systému 

  Povoliť Používateľské Funkcie 

V Používateľskom Nastavení 2:  

  Povoliť prenos o Vypnutie 

  Povoliť prenos o Zapnutí 

  Povoliť globálne umlčanie sirény 

V Používateľskom Nastavení 3: 

   Povoliť Potvrdenie Poruchy/Poplachu 
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Systémové Testy & ďalšie programovanie 

Vložte Uživatelský Kód

Pak stiskn te poté

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmmoooovvvvéééé MMMMeeeennnnuuuu
VVVVlllloooožžžž ííííssss....mmmmeeeennnnuuuu >>>> ????????

KKKKrrrrooookkkkoooovvvvýýýý tttteeeesssstttt
ZZZZóóóónnnnyyyy nnnneeeetttteeeessssttttoooovvvváááánnnnyyyy

KrokovýTest

AAAAkkkkttttiiiivvvvuuuujjjjtttteeee zzzzóóóónnnnyyyy

ZZZZóóóónnnnaaaa 00001111 AAAAkkkkttttiiiivvvvnnnníííí
ZZZZóóóónnnnaaaa 00001111 tttteeeessssttttoooovvvváááánnnnaaaa

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee pppprrrroooo vvvvyyyymmmmaaaazzzzáááánnnníííí
tttteeeessssttttoooovvvvaaaannnnéééé zzzzóóóónnnnyyyy zzzz ddddiiiisssspppplllleeeejjjjeeee

Test Systému
TTTTeeeesssstttt ssssyyyyssssttttéééémmmmuuuu
VVVVlllloooožžžžtttteeee 1111 aaaažžžž 5555 VVVVlllloooožžžžtttteeee íííísssslllloooo tttteeeessssttttuuuu

1111 ---- 5555

TTTTeeeesssstttt ssssyyyyssssttttéééémmmmuuuu
RRRReeeepppprrrroooo.... aaaakkkkttttiiiivvvvnnnníííí

SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee pppprrrroooo rrrreeeesssseeeettttoooovvvváááánnnníííí
tttteeeessssttttuuuu

TTTTeeeesssstttt RRRReeeepppprrrroooodddduuuukkkkttttoooorrrruuuu
TTTTeeeesssstttt SSSSiiiirrrréééénnnnyyyy
TTTTeeeesssstttt MMMMaaaajjjjáááákkkkuuuu
TTTTeeeesssstttt VVVVýýýýssssttttuuuupppp
TTTTeeeesssstttt LLLLCCCCDDDDddddiiiisssspppplllleeeejjjjeeee

PPPPooookkkkrrrraaaa uuuujjjjeeee nnnnaaaa
ddddaaaallllššššíííí ssssttttrrrráááánnnncccceeee

Test Telefoního Spojení

Povolit Vzdálený p ístup (P ístup Technikovi)

Zahájení zp tného volání

Nastavení asu

Nastavení Data

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmmoooovvvv.... aaaassssuuuu

PPPPrrrrooooggggrrrraaaammmmoooovvvv.... ddddaaaattttuuuummmm

VVVVlllloooožžžžtttteeee aaaassssvvvveeee 22224444hhhh ffffoooorrrrmmmmááááttttuuuu,,,,
nnnnaaaapppp .... 1111888833330000

VVVVlllloooožžžžtttteeee ddddaaaattttuuuummmm vvvveeee ffffoooorrrrmmmmááááttttuuuu

nnnnaaaapppp ....:::: 22228888.... dddduuuubbbbnnnnaaaa 2222000000001111 ==== 222288880000444400001111
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PPPPooookkkkrrrraaaa oooovvvváááánnnníííí zzzz
mmmmiiiinnnnuuuulllléééé ssssttttrrrráááánnnnkkkkyyyy

Hlavní Nadpis

HHHHllllaaaavvvvnnnníííí nnnnaaaaddddppppiiiissss ^̂̂̂llllaaaavvvvnnnníííí nnnnaaaaddddppppiiiissss
SSSSttttiiiisssskkkknnnn tttteeee pppprrrroooo
eeeeddddiiiittttoooovvvváááánnnníííí tttteeeexxxxttttuuuu....

PPPPoooouuuužžžžíííítttteeee kkkklllláááávvvveeeessssnnnniiiicccciiii pppprrrroooo vvvvlllloooožžžžeeeennnníííí
////eeeeddddiiiittttoooovvvváááánnnníííí eeeeddddiiiittttoooovvvváááánnnníííí tttteeeexxxxttttuuuu....
PPPPoooottttéééé ssssttttiiiisssskkkknnnn tttteeee pppprrrroooo
aaaakkkkcccceeeeppppttttoooovvvváááánnnníííí....

Tisk 100 událostí

Odejít z Programového Menu

.... ,,,, ????!!!! 1111 @@@@““““ ---- &&&&
aaaa bbbb cccc2222 AAAABBBBCCCC
dddd eeee ffff 3333 DDDDEEEEFFFF
gggg hhhh iiii 4444 GGGGHHHHIIII
jjjj kkkk llll 5555 JJJJKKKKLLLL
mmmm nnnn oooo 7777 MMMM NNNNOOOO
pppp qqqqrrrr ssss7777 PPPPQQQQRRRRSSSS
tttt uuuu vvvv 8888TTTTUUUUVVVV
wwww xxxxyyyy zzzz9999WWWWXXXXYYYYZZZZ
MMMMeeeezzzzeeeerrrrnnnnííííkkkk 0000 ,,,, #### ****
PPPPoooohhhhyyyybbbb DDDDoooolllleeeevvvvaaaa////DDDDoooopppprrrraaaavvvvaaaa
SSSSmmmmaaaazzzzaaaatttt

KKKKlllláááávvvveeeessssyyyy pppprrrroooo eeeeddddiiiittttaaaacccciiii tttteeeexxxxttttuuuu

 

Krokový Test 9+0 
Krokový test môže byť prevedený len, keď je daná Grupa Vypnutá. 
24 Hodinové zóny sú počas Krokového Testu, s výnimkou 
Požiarnych zón, Sabotážnych kontaktov a poruchových zón 
vypnuté, aby bolo možné otestovať hlasité a tiché panic tlačidla. 

Test sirén, reproduktorov a výstupov 9+1 
Táto voľba vám umožní previesť nasledujúce testy: 

1 Test reproduktorov 

2 Test sirén 

3 Test majákov 

4 Test Systémových PGM výstupov 

Poznámka: 

Počas uskutočňovania „Testu Systémových PGM výstupov“ budú 
počas testu aktivované len výstupy naprogramované vaším 
inštalačným technikom. 

Test Telefónneho Spojenia s PCO 9+2 
Táto voľba vám umožní previesť test telefónneho spojenia 
s Pultom centrálnej ochrany pomocou testovacieho prenosu. 

Poznámka: 

Ak je test neúspešný, klávesnica vydá chybový tón.  

Povoliť Vzdialený prístup / Prístup Technikovi  9+3 
Váš zabezpečovací systém môže byť nakonfigurovaný tak, že 
musíte autorizovať (povoliť) Vzdialený prístup pres PC / Prístup 
Technikovi. Ako náhle prístup povolíte, nasledujúce funkcie budú 
dostupné: 

• Váš Inštalačný technik, prípadne dispečing Pult centrálnej 
Ochrany bude mať prístup do vášho zabezpečovacieho systému  
prostredníctvom telefónnej linky a vzdialeného počítača. 

• Váš inštalačný technik bude mať prístup do programového 
menu. 

Zabezpečovací systém umožní jak Vzdialený tak Prístup 
technikovi do 12:00 potom budú opäť oba prístupy zakázaný. 

  

Zahájenie spätného volania 9+4 
Táto možnosť zaháji sekvenciu spätného volania ústredne do 
vzdialeného počítača cez telefónnu linku. To umožní vzdialenému 
počítaču prístup do systému.  

Poznámka: 

Túto funkciu by ste mali využívať len, keď vás k tomu váš 
inštalačný technik prípadne Pult Centrálnej ochrany vyzve. 
V prípade neúspešného spätného volania vydá klávesnice chybový 
zvukový signál. 

Nastavenie Času 9+5 
Zabezpečovacia ústredňa obsahuje hodiny reálneho času, ktoré sú 
využité pri datovaní a zaznamenaní času pri Udalosti, ktorá je 
zaznamenaná do pamäte udalostí. Táto voľba vám umožní nastaviť 
reálny čas v ústredni. 

Nastavenie Dátumu 9+6 
Zabezpečovacia ústredňa obsahuje hodiny reálneho času, ktoré sú 
využité pri datovaní a zaznamenaní času pri Udalosti, ktorá je 
zaznamenaná do pamäte udalostí. Táto voľba vám umožní nastaviť 
reálny dátum v ústredni. 

Hlavný Nadpis (Len klávesnice s LCD) 9+7 
Ak je systém vybavený klávesnicou s LCD displejom, môžete 
naprogramovať až 16 miestny Hlavný Nadpis napr. názov 
inštalácie. Hlavný nadpis je zobrazený v hornej časti LCD displeja 
keď je Systém Vypnutý.  Text je programovaný podobne ako na 
mobilnom telefóne. Znaky sú zvolené opakovaným stlačením 
určitého tlačidla (Pre zvolenie znaku na rovnakom Tlačidle, stlačte 

 pre posun kurzora na ďalšie miesto). 

Pre viac informácií o zadávaní Textu viď strana 14. 

Tlač 100 udalostí 9+8 
Ak je váš systém pripojený k tlačiarni, tak vám tato voľba umožní 
vytlačiť posledných 100 udalostí z Pamäte Udalostí. 

Odísť z Programového Menu 9+9 
Zvolením tejto voľby sa odhlásite z Programového menu a vrátite 
systém do normálneho stavu. 
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5. Protipožiarna Ochrana & Údržba 

Protipožiarna Ochrana 

Možnosti Požiarneho Systému 
Poplach 
Požiarny poplach je signalizovaný prerušovaným zvukom sirény. 
Ak váš systém obsahuje LED klávesnice Premier RKP8/16 Plus, 
tak sa LED Fire (Požiar) tiež rozsvieti. Systém tiež odovzdá, ak 
váš inštalačný technik túto funkciu povolil, túto informáciu o 
požiarnom poplachu Pultu Centrálnej Ochrany.  

Vypnutie Zvukovej Signalizácie 
Pre utíšenie zvukovej signalizácie/sirény, vložte platný 
Používateľský kód. 

Resetovanie Dymových Detektorov 
Ak po resetovaní dymových detektorov je v stráženej miestnosti 
stále prítomný dym, poplachová sekvencia sa znovu zaháji. Ak 
dym prítomný nie je, systém sa vráti do normálneho stavu.  

Pre resetovanie dymových detektorov postupujte nasledovne: 

1. Vložte svoj prístupový kód  ?+?+?+?. 

2. Stlačte klávesu  a potom klávesu 0. Ak je vo vašom 
systéme klávesnica Premier RKP8/16 Plus alebo 
klávesnica s LCD displejom, stlačte  klávesu . 

3. Klávesnica vydá tón a systém bude resetovať všetky 
požiarne hlásiče. 

 

Poznámka: 
Ak máte podozrenie, že požiarny poplach bol aktivovaný, hoci 
nikde k požiaru nedošlo, kontaktujte Pult Centrálnej Ochrany a 
predídete tak zbytočnej reakcii na falošný poplach. Ak je požiar 
evidentný, okamžite zahájte evakuačný postup. Ak k poplachu 
dôjde v noci, okamžite zahájte evakuáciu.  

Vyššie uvedený postup nemusí byť uskutočniteľný, závisí to na 
nastavení systému vaším Inštalačným Technikom. Spýtajte sa vášho 
technika na informácie týkajúce sa núdzových postupov.  

Protipožiarny Audit 
Väčšina požiarov nastane v domácnosti. Pre minimalizovanie rizík, 
je doporučené previesť protipožiarny audit a vypracovať únikový 
postup.   

• Sú všetky elektrické zariadenia a zásuvky v poriadku? 
Skontrolujte káble, či nemajú porušenú izoláciu, či nie sú 
svetelné okruhy preťažené apod. Ak si nie ste istí stavom 
vašich elektrických zariadení alebo domových zariadení, 
zaistite odborníka, aby vyhodnotil riziká. 

• Sú všetky horľaviny bezpečne uzavreté v bezpečnej a dobre 
vetranej miestnosti? Využívanie horľavín pre upratovanie by 
malo byť obmedzené.  

• Sú nebezpečné materiály (Zápalky) mimo dosahu detí?  

• Sú všetky krby a iné prostriedky pre pálenie dreva 
nainštalované podľa inštrukcií, čisté a plne funkčné? Poverte 
odborníka, aby tieto prostriedky skontroloval. 

Požiarny Evakuačný Plán 
Veľmi často je oneskorenie, medzi detekciou požiaru a časom kedy 
požiar začne byť životu nebezpečný, veľmi krátka. Je preto veľmi 
dôležité vymyslieť a otestovať rodinný evakuačný plán. 

1. Každý rodinný príslušník by mal prispieť do evakuačného 
plánu.   

2. Vyhľadajte možné únikové cesty z každého miesta 
v domácnosti. Pretože veľa požiarov vznikne v noci, je veľmi 
dôležité venovať špeciálnu pozornosť evakuačným postupom 
z izieb. 

3. Únik z izieb musí byť možný aj bez otvorenia vnútorných 
dverí. Pri vytváraní evakuačného plánu zvážte nasledujúce:  

• Uistite sa, že všetky dvere a okna v objekte sú 
jednoducho otvárateľné, nezasekávajú sa a že ich zámok 
funguje bezchybne.   

• Ak otváranie dverí je príliš náročné pre deti, seniorov 
alebo hendikepované osoby, je treba vytvoriť záchranný 
plán pre tento typ osôb. Ľudia zúčastňujúci sa 
záchranného plánu musia byť na dosah požiarnej 
signalizácie – sirén. 

• Ak je východ nad úrovňou zeme, v objekte musí byť 
požiarny rebrík, prípadne lano a ľudia, ktorí ich budú 
využívať, sú zoznámení s jeho použitím. 

• Východy na úrovni zeme musia byť udržované. Žiadny 
predmet by nemal prekážať v ich ceste.  

• Každý člen domácnosti by mal byť zoznámený 
zo zhromažďovacím miestom, kde bude zistené, či sú 
všetci prítomný. Napríklad: Cez ulicu, v susedovom 
dome… Ako náhle sú všetci mimo nebezpečia, 
skontaktujte Hasičov. 

• Dobrý plán je založený na rýchlom opustení objektu. 
Neskúmajte, nehaste požiar a nesnažte sa zachrániť veci 
alebo zvieratá, pretože tieto činnosti vás oberajú o 
drahocenný čas. Ako náhle raz dom opustíte, už do neho 
znova nevchádzajte. 

• Napíšte evakuačný postup a často ho nacvičujte, aby keď 
nastane skutočný poplach, všetci vedeli, čo budú  robiť. 
Plán aktualizujte vždy, keď dôjde ku zmene podmienok, 
napríklad zmena členov domácnosti, čiastočná 
rekonštrukcia a podobne. 

• Uistite sa, že požiarny varovný systém je každý týždeň 
od testovaný. Ak si nie ste istý ohľadne správy systému, 
skontaktujte vášho inštalačného technika. 

• Doporučujeme skontaktovať požiarnu stanicu a 
informujte sa o protipožiarnej ochrane a tvorbe 
evakuačného plánu. Ak máte možnosť pozvať 
protipožiarneho experta, aby vám vykonal kontrolu 
domácnosti, učiňte tak. 
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Údržba 

Pri normálnom používaní, systém potrebuje len minimum údržby. 
Nasledujúce informácie by však mali byť vzaté do úvahy. 

1. Neumývajte ústredňu alebo klávesnicu mokrým kusom látky. 
Odprášenie ľahko navlhčenou handrou by malo stačiť 
k odstráneniu prachu. 

2. Test záložného akumulátora batérie má za úlohu vyhodnotiť 
stav batérie, je však doporučené systémovú batériu vymeniť 
raz za 3 – 5 rokov v závislosti na pracovných podmienkach. 

3. Pre ďalšie použité zariadenia ako sú detektor dymu, pohybový 
detektor, detektor rozbitia skla alebo mikrovlnný detektor, 
dôkladne preštudujte príslušný manuál pre testovanie a 
údržbu. 

Blokovanie funkcií 

Alarmy a Sabotážne poplachy sú riadené počítadlom poplachov, 
ktoré je programovateľné inštalačným technikom, továrenská 
hodnota je nastavená na 3 poplachy. 

Minimálny Počet Kombinácií Kódov 

10,000 pre kód o 4 čísliciach* 

100,000 pre kód o 5 čísliciach* 

1,000,000 pre kód o 6 čísliciach* 

Počet nepovolených kódov = 0* 

Poznámka: 
*V závislosti na využívaní funkcie „Black List“ pri  použití 
programu Wintex. Maximálne 16 kódov môže byť zavedené do 
Black Listu.  

Štandardy 

EN50131-1 stupeň zabezpečenia 2; trieda prostredia II 

 

Slovník 

Slovník výrazov používaných v tomto manuáli.  

Používateľský kód: Štyri, päť alebo šesť miestny číselný kód, 
ktorý je využívaný pre ovládanie zabezpečovacieho systému. 

Pult Centrálnej Ochrany:  Vzdialené pracovisko, kam sú 
odosielané a kde sú spracovávané poplachové informácie zo 
zabezpečovacej ústredne. 

Vynechať: Funkcia, ktorá umožní používateľovi vynechať zvolené 
zóny, tieto zóny tak nie sú sledované zabezpečovacím systémom. 

Zvonkohra:  Funkcia, ktorá umožňuje klávesnici a vnútornému 
reproduktoru vydávať ding-dong, kedykoľvek je zvolená zóna 
narušená. 

Kód Hrozby:  Špeciálny typ Používateľského kódu, ktorý signálom 
nahlási na Pult Centrálnej Ochrany, že systémom je manipulované 
za Hrozby – pod nátlakom. 

Násilné Zapnutie: Možnosť, ktorá umožní Zapnúť systém aj 
v prípade, že niektorá zóna je narušená (nie je v kľudovom stave) 

Skupinové Vynechanie: Funkcia, ktorá používateľovi umožní 
Vynechať skupinu zón jedným postupom. 

Grupa:  Jedna alebo viacej zón, ktoré dohromady tvoria jeden 
individuálny priestor. Stráženie tohto priestoru môže byť zapnuté a 
vypnuté bez ohľadu na iné Grupy. 

Porucha Systému: Situácia, ktorá indikuje problém týkajúci sa 
zabezpečovacieho systému alebo jedného z jeho zariadení. 

Zóna: Zóna je priestor, ktorý je strážený jedným alebo viacerými 
senzormi k tejto zóne pripojenými (pohybové senzory, dverné 
kontakty, otrasové senzory…). 
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6. Záznamy o Inštalácii 

Ústredňa 

Model: Premier 412: � Premier 816: � Premier 832: � 

Umiestnenie:  

Klávesnice 

Klávesnice Umiestnenie Grupy 
Požiar 

(1 & 3) 

Panika 

(4 & 6) 

Lekár 

(7 & 9) 
PA Tichý Rýchle 

ZAP 
Rýchle 
VYP 

Rýchle 
VYNECH 

1          

2          

3          

4          

5          

6          

Oneskorenia 

Časy Grupa 1 Grupa 2 Grupa 3 Grupa 4 

Odchodové Oneskorenia Sek. Sek. Sek. Sek. 

Vstupné Oneskorenia 1 Sek. Sek. Sek. Sek. 

Vstupné Oneskorenia 2 Sek. Sek. Sek. Sek. 

Oneskorenia Poplachu Min. Min. Min. Min. 

Oneskorenia Sirény Min. Min. Min. Min. 

Čas húkania Sirény Min. Min. Min. Min. 

Používatelia 

Por. č. Meno Por. č. Meno Por. č. Meno Por. č. Meno 

00 Technik 16  32  48  

01 Správca 17  33  49  

02  18  34  50  

03  19  35  51  

04  20  36  52  

05  21  37  53  

06  22  38  54  

07  23  39  55  

08  24  40  56  

09  25  41  57  

10  26  42  58  

11  27  43  59  

12  28  44  60  

13  29  45  61  

14  30  46  62  

15  31  47  63  

 



 

 

Zóny 

Por. Č. Umiestenie / názov Grupy B C Por. č. Umiestenie / názov Grupy B C 

1     17     

2     18     

3     19     

4     20     

5     21     

6     22     

7     23     

8     24     

9     25     

10     26     

11     27     

12     28     

13     29     

14     30     

15     31     

16     32     

B = Vynechateľná; C = Zvuková Signalizácia pri Narušení 

Spoločnosť vykonávajúca inštaláciu:_______________________________________________________________________   

Adresa: ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

Telefón: ________________________________________________________________________________  

Fax: ________________________________________________________________________________  

Email: ________________________________________________________________________________  

 

Pult Centrálnej Ochrany:  

Číslo Účtu: ________________________________________________________________________________  

Telefón: ________________________________________________________________________________  

Email: ________________________________________________________________________________  
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